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OLVASSA AZ 
INTERNETEN 
MINDEN NAP!

Fogyasztóvédelem 
hétről hétre 
Elindult Cseh Tamás, a Kecskeméti Járási Hivatal veze-
tőjének új, videós tájékoztató sorozata, amely rendsze-
resen jelentkezik majd a fogyasztóvédelem fontosabb 
témáiban. A hasznos információkat közösségi oldalán 
teszi közzé a hivatalvezető.

Űrhajósok 
Kecskeméten  
A HUNOR Program országjárá-
sának részeként Kapu Tiborral, 
Magyarország második nemzeti 
űrhajósával is találkozhattak 
Kecskeméten a fiatalok.

Sosem látott 
maraton 
Boronkay Péter úgy fogja telje-
síteni a 42 kilométeres távot, 
hogy mozgássérült barátját,  
dr. Nagy Andrást tolja maga 
előtt egy speciális székben. 

6. oldal 9. oldalTÁJÉKOZTATÁS EGYETEM PROGRAM

Az őszi parlamenti ülésszak nemcsak országos ügyekről, hanem 
a helyi közösségek mindennapjairól is szól – vallja dr. Salacz 
László, a térség országgyűlési képviselője. Mint mondja, az itt élők 
szempontjából három dolog kerül a fókuszba: a béke és biztonság 
megőrzése, a családok támogatásának erősítése, valamint a 
munkahelyek védelme. A képviselő szerint a következő hónapok 
kulcskérdése az lesz, hogy sikerül-e megvédeni a közösséget a 
Tisza-adó és a háború fenyegetésétől, mert ha ezek elhárulnak, 
óriási lehetőségek nyílnak meg a térség előtt.

Békében és biztonságban élhetünk 

2–3. oldal

Szakma City: újragondolt 
pályaorientáció a Kenterben
A Kecskeméti Szakképzési Centrum rendhagyó programmal 
várta azokat az általános iskolásokat, akik szívesen megis-
merkednének különböző szakmákkal, belebújva azoknak a 
„hétköznapi hősöknek” a bőrébe, akik nélkül egy város nem 
működhet. A különleges rendezvényt szeptember 26-án, 
pénteken és 27-én, szombaton tartották az újonnan átadott 
Kenter közösségi központban.
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Fotó: Banczik Róbert

Új fejezetet nyit Kecskeméten 
a Wilhelm Maybach utca

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: NOVEMBER 6.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

– miért is hagynánk, 
hogy másként legyen?!

Fotó: Banczik Róbert

Fotó: Banczik Róbert

Kecskemét gazdasági élete új lendületet kap: szeptember 25-én átadták a Wilhelm Maybach 
utca új, 850 méteres útszakaszát, amely 21. századi infrastrukturális megoldásokkal támogatja 
a helyi ipar, a Mercedes-Benz gyár és beszállítói, valamint a déli iparterület szereplőinek 
versenyképességét, valamint a közlekedés biztonságát. Az ünnepélyes útátadó rendezvényen 
Szemereyné Dr. Pataki Klaudia, Kecskemét polgármestere beszédében hangsúlyozta, a déli 
iparterületen működő vállalatok már több mint tízezer munkavállaló számára biztosítanak 
megélhetést, s 2016 óta a városban működő cégek megduplázták árbevételüket.
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Emlékdíjak

A Wojtyla Barátság Központ vezetősége hat 
támogatójának tevékenységét ismerte el az 
Assisi Szent Ferenc-emlékdíj átadásával a kö-
zelmúltban. Az elismeréséket dr. Szeberényi 
Gyula Tamás országgyűlési képviselő adta át a 
kitüntetetteknek. Az ünnepségen Fülöp Attila 
gondoskodáspolitikáért felelős államtitkár is je-
len volt, aki azt mondta, hogy a Wojtyla ház jó 
példája a társadalmi összefogásnak.

Lakodalmas

Nem mindennapi esemény keltette fel a belvá-
rosban sétáló és pihenő emberek figyelmét a 
napokban. Egy évszázados hagyományt felele-
venítő lakodalmas ceremónia szemtanúi lehet-
tek a főtér környékén korzózó családok. A Hí-
rös Agóra a Kecskeméti Táncegyüttessel az idén 
ugyanis harmadik alkalommal rendezte meg a 
Kecskeméti Lakodalmast. Magyar Ilona Enikő és 
Sándor Gábor a valóságban is összeházasodtak.

Alzheimer Séta

Tegyük közüggyé a demenciát! Ezzel a mottóval 
rendezte meg idén nyolcadik alkalommal az Alz-
heimer Sétát a Kecskeméti Egészségfejlesztési 
Iroda. A demenciával élők számának drasztikus 
növekedésére, a társadalmi összefogás fontos-
ságára hívják fel a figyelmet. Idén a zene és a 
generációk kapcsolódásának erejére helyezték 
a fő hangsúlyt, ezért masnikat és hangjegyeket 
tűztek ruhájukra a résztvevők.

Diáklabor

Lezárult a Selye János Diáklabor-hálózat kiépí-
tése című projekt, amelynek a záróeseményét 
rendezték meg a Neumann János Egyetem Cam-
pusában a napokban. A projekt keretében lét-
rehoztak egy mobillabort, amely segítségével 
33 helységben 2300 diákhoz jutottak el és 35 
pedagógust vontak be a munkába. A projekt 
során 6000 laborfoglalkozást tartottak idehaza, 
amelyeken 71 ezer diák vett részt. 

Folytatás az 1. oldalról

– Képviselő úr, elindult a Parla-
ment őszi ülésszaka. Mi itt, ebben a 
térségben mire számíthatunk, mi az, 
ami érinthet majd bennünket? 

– Valóban elindult az őszi ülésszak. 
Ez mindig egy különösen fontos idő-
szaka az országgyűlési munkának. 
Ilyenkor kerülnek napirendre azok 
a törvényjavaslatok és döntések, 
amelyek közvetlenül befolyásolják a 
következő évek mindennapjait. Az 
itt élők szempontjából három dolog 
lesz igazán fontos az új ülésszakban: 
a biztonság, a családok támogatása és 
a munkahelyek védelme. 

Kezdjük a biztonsággal. Az elmúlt 
években megtanultuk, hogy a körü-
löttünk zajló események – háború 
a szomszédban, Európa gazdasági 
nehézségei – befolyással vannak az 
életünkre is. Az őszi ülésszak egyik 
központi kérdése ezért a béke és 
a biztonság megőrzése lesz. Mi itt, 
Bács-Kiskunban, a kistelepüléseinken, 
a városainkban ugyanúgy akarunk 
élni, ahogy eddig. Nem akarjuk, hogy 
drónok repkedjenek a fejünk felett, 
nem akarunk semmiféle csatazajt. 
Annál inkább vágyunk egy kiszámít-
ható jövőre és – ezt édesapaként is 
mondom – gyermekzsivajtól hangos 
utcákra, településekre. 

Ezért a másik komoly feladatom 
most ősszel az lesz, hogy megvéd-
jem magunkat a Tisza-adótól például, 
amely kifejezetten sújtaná a dolgozó, 
gyermeket nevelő családokat – min-
denkit, aki tisztességesen él és dolgo-
zik ebben a térségben. Erről már most 
beszélnünk kell, ez ellen már most 
védekeznünk kell, mert reális veszély. 
A prioritásaim között szerepel ezért 
a családtámogatások bebiztosítása. Jó 
hír, hogy az őszi ülésszak során több 
olyan intézkedés is napirendre kerül, 
amely a helyzetüket erősíti. Gondolok 
itt arra, hogy a családi adókedvez-
mény rendszere januártól új elemek-
kel bővül, ami még több pénzt hagy 
majd az emberek zsebében. Ugyan-
csak hatalmas jelentősége van annak, 
hogy szeptembertől elérhető a 3 szá-
zalékos kedvezményes otthonterem-
tési hitel. Ez nemcsak egy papíron 
létező program, hanem egy nagyon 
is kézzelfogható, azonnal elérhető 
segítség azoknak a fiataloknak, akik 
a szülőföldjükön szeretnének otthont 
teremteni és boldogulni. 

És végül, de nem utolsósorban: 
a munkahelyek védelme. A térség-
ben a nagyvállalatokon túl jelenleg 
több mint 4500 kis- és középvállal 
kozás működik. Ők összesen több 
tízezer munkahelyet teremtettek az 

elmúlt években, 
és ugyanennyi 
család megélhe-
tését biztosítják.
Senki sem vitat-
hatja, hogy ebből 
a szempontból 
is jó az nekünk, 
ami van. Az őszi ülésszakban ezért 
várható olyan döntések előkészítése, 
amelyek a vállalkozások megerősíté-
sét, versenyképességük fokozását cé-
lozzák. Ez azt jelenti, hogy a meglévő 
munkahelyek biztonságban marad-
nak, és új lehetőségek is nyílhatnak a 
fiatalok számára itt is. Nem lehet más 
dolgom, csakis támogatni ezeket a 
kezdeményezéseket. 

Nekem képviselőként tehát az lesz 
a dolgom, hogy támogassak minden 
olyan döntést, amely az itt élők békés 
mindennapjait, kiszámítható jövőjét 
biztosítja, egyúttal elutasítsak min-
den olyan kezdeményezést, amely ve-
szélyt hoz a fejünkre. Sok, parázs vitá-
ra számítok, de ez így van rendjén, ha 
az ország és a benne élők sorsáról van 
szó. A végén úgyis győz az igazság.  

– Az őszi ülésszak ráadásul az utol-
só lesz a 2022 óta tartó ciklusban. 

Ha visszatekint az elmúlt évekre, 
hogyan látja a választókerületét, az 
itt élők helyzetét? Egyetért azokkal, 
akik azt mondják, minden nehézség 
dacára jobb ma itt élni, mint akár 
csak egy évtizeddel ezelőtt? 

– Az élet nyugodtabb, kiszámítha-
tóbb lett – szóval egyetértek ezzel 
az állítással. Ez azonban még kevés 
lenne ahhoz, hogy elégedett legyek. 
Mérhető mértékben, számszerűsíthe-
tő módon fejlődött a térség – és itt 
most a fontosabb, jelentősebb fejlesz-
téseinkre, beruházásainkra gondolok. 

Idén adtuk át a teljesen korszerűsí-
tett Lánchíd utcai óvodát Kecskemé-
ten, amely közel 200 kisgyermeknek 
biztosít a korábbinál sokkal moder-
nebb, biztonságosabb, inspirálóbb 
környezetet. Ez egy olyan beruházás, 
amely évtizedekre előre meghatároz-
za a városrész és egész Kecskemét 

jövőjét. Hasonló jelentőségű a Szent 
Imre utcai óvoda korszerűsítése, ahol 
több száz kisgyermek kezdheti el a 
közösségi életet egy megújult, 21. 
századi környezetben.

Ha csak ez a két beruházás valósult 
volna meg, már akkor is óriási előre-
lépésről beszélhetnénk. De ennél sok-
kal több mindent sikerült elérnünk. 

Az elmúlt öt évben a térségben 
több mint 15 kilométernyi út újult 
meg, új játszóterek, sportpályák, kö-
zösségi terek épültek, falvainkban és 
kisvárosainkban is sorra korszerűsöd-
nek az intézmények. Kecskeméten 
– csak példaképpen – a Forradalom 
Utcai Óvoda, a Lánchíd Utcai Óvo-
da újult meg, az Aranyhaj Bölcsőde 
szintén a Lánchíd utcán, vagy a Szé-
chenyi sétányi bölcsőde, a Nyíri út 
folytatása, elkészült a hetényegyházi 
bekötőút, a Károly Róbert körút, a 

Hunyadivárosi és a Széchenyivárosi 
Közösségi Ház, a Szarvas park stb. 
A fejlődés azonban nem csupán szá-
mokban mérhető, hanem a minden-
napi élet minőségében is. Ezért érzik 
az emberek azt, hogy haladunk, fejlő-
dünk, és igen azt is, hogy jó itt élni.

Hadd tegyem hozzá: mindez közös 
siker. Nem én képviselőként találtam 
ki az íróasztalom mellett ülve, hogy 
mire van szüksége a térségnek, ha-
nem az itt élők mondták el nekem. 
Jöttek, lobbiztak, én pedig figyeltem 
rájuk, és segítettem megvalósítani a 
terveiket, álmaikat. Egy igen komoly 
összhangban vagyunk, és ennek kéz-
zelfogható eredményei vannak.

– Az emberek talán most minden 
korábbinál jobban figyelik, mit hoz 
a jövő. Sokan tartanak attól, hogy a 
következő évek nehezebbek lesznek. 
Ön szerint mi az, ami leginkább ag-
godalomra ad okot?

– Teljesen érthető, hogy sokan 
óvatosan tekintenek a jövőbe. A 
történelem megtanított bennünket 
arra, hogy mindig vannak kockáza-
tok, amelyekre fel kell készülni. Én 
most két olyan veszélyt látok, amely 
közvetlenül érinti térségünket és az 

BÉKÉBEN ÉS BIZTONSÁGBAN ÉLHETÜNK  
– miért is hagynánk, hogy másként legyen?!

Dr. Salacz László, a térség  
országgyűlési képviselője

Fotó: Banczik Róbert

Nem én találtam ki az íróasztalom mellett ülve, hogy  
mire van szüksége a térségnek, hanem az itt élők mondták 
el nekem. Jöttek, lobbiztak, én pedig figyeltem rájuk,  
és segítettem megvalósítani a terveiket, álmaikat.

„
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Gyógyászat

Nyílt nap keretében mutatták be a Kecskeméti 
Fürdőben az Aqua Gyógyászat szolgáltatásait és 
a legújabb terápiás kezeléseket. Július 1-jétől a 
Hírös Sport Nonprofit Kft. működteti a létesít-
ményt, ahol a kecskeméti lakosok részére az 
egészségbiztosítás által finanszírozott gyógyá-
szati, rehabilitációs kezeléseket, iszappakolást, 
gyógytornát, vízitornát, száraztornát és gyógy-
masszázst is biztosítanak.

Bajnok

Szép sikert ért el a budapesti országos bajnok-
ságon a Kecskeméti Lövész Sportegyesület. 
Sportlövőik szép eredményei mellett Tokodi 
András 50 méteren pisztollyal az ifi fiúk között 
országos bajnok lett, egy aranyéremmel gazda-
gította eddigi sikereit. Sőt, véletlenül András 
pisztolya helyett bátyja fegyverét vitték el a baj-
nokságra, így egy olyan pisztollyal lett bajnok, 
amellyel még soha nem lőtt. 

Aszfaltozás

Leaszfaltozták a katonatelepi Som utcát. Az 
utca teljes egészében magánterület volt, így a 
26 odaépítkező, -költöző lakónak maguknak 
kellett gondoskodniuk az aszfaltozásról. A költ-
ségekbe fele-fele arányban az önkormányzat is 
beszállt. Az önerős fejlesztésnek köszönhetően 
végül 170 méteren végezték el az aszfaltozást 
összesen 26 millió forintból. Az út mellé virág-
ágyások is kikerültek.

Harminc év

Érseki szentmisével és gálaműsorral ünnepel-
te 30 éves születésnapját a Szent Imre Katoli-
kus Általános Iskola. Az eseményen részt vett 
Őexcellenciája Mons. Michael Wallace Banach, 
Magyarország apostoli nunciusa is. Köszönetet 
mondtak a fenntartó egyháznak, a pedagógu-
soknak, szülőknek és diákoknak is, hogy az is-
kola a keresztény szellemiségű értékátadás és a 
jellemnevelés bázisaként működhet.

Szakma City: újragondolt 
pályaorientáció a Kenterben
Folytatás az 1. oldalról

Több száz fiatal érkezett múlt hét 
pénteken az újonnan átadott Kenter 
közösségi központba. Szeptember 
26-ától kezdődően ugyanis két na-
pig itt rendezték meg első alkalom-
mal a Szakma City elnevezésű pá-
lyaorientációs programot, amelyet 
a Kecskeméti Szakképzési Centrum 
szervezett meg az iskolaválasztás 
előtt állóknak.

– Egy olyan pályaorientációs ren-
dezvényt szerveztünk, amelyben 
nem klasszikus értelemben az isko-
lák, illetve azoknak, akiknek képzési 
kínálata van népszerűsítve, hanem 
az, hogy szakmát tanuljon valaki. 
Arra próbáljuk rávenni a fiatalokat, 
hogy ismerjék meg legalább ebben 
a formában, hogy mennyi szépség, 
mennyi lehetőség rejlik ezeknek 
a szép szakmáknak az elsajátítá-
sában – nyilatkozta a Kecskeméti 
Médiacentrumnak Ignácz Bence, a 
Kecskeméti Szakképzési Centrum 
főigazgatója.

A megnyitón egy kifejezetten erre 
a napra írt dalt hallhattak az érdek-
lődők, amelyhez tánc is párosult.

Ezt követően Leviczky Cirill, a 
Kecskeméti Szakképzési Centrum 
kancellárja köszöntötte a megje-
lenteket, és kiemelte: ha csak a 
Szakma Sztár eredményeit nézzük, 
a legeredményesebb közülük a 
Kecskeméti Szakképzési Centrum. 
Szemereyné Dr. Pataki Klaudia pol-
gármester elmondta, azokra az 
emberekre és azokra a szakmákra, 
amelyeket nem tud a digitalizáció 
átvenni és megoldani, azoknak sok-

kal nagyobb értéke lesz a következő 
évtizedekben.

– Kecskemét egy különleges hely-
zetben van, mert szerencsére rend-
kívül sok szakma megtanulható itt 
a városban, úgyhogy azok a 7–8.-
osok, akik most kilátogattak a mai 
nap, illetve a holnapi nap folyamán, 
nagyon-nagyon színes kínálatot 
kapnak a szakmákból – hangsúlyoz-
ta Szemereyné Dr. Pataki Klaudia 
polgármester.

Cseh Tamás, a Kecskeméti Járá-
si Hivatal vezetője kifejtette, hogy 
a pályaválasztás előtt állók nehéz 
döntés előtt állnak, és ez a rendez-
vény nagy segítséget jelent a szá-
mukra, hogy megismerkedhessenek 
a szakmákkal.

A Szakma City, a rendhagyó meg-
mozdulás elsősorban az általános 
iskolás korosztályt célozza meg. A 
kezdeményezés célja, hogy játékos 
formában ismertesse meg a fiata-

lokkal azokat a szakmákat, amelyek 
nélkül egy város nem működhetne. 
A látogatók a kétnapos rendezvé-
nyen nyolc különböző városrészben 
ismerkedhettek meg a szakmák vi-
lágával: Technology, Sweet Home, 
Fairyland, Food Street, Sport Zone, 
Career, Beauty and Health, Business 
Center. Egy-egy negyedben akár 5-10 
szakmát is kipróbálhattak a diákok.

– Mi a street foodot nagyon élvez-
tük és ott már ki is gyűlt a teljes pe-
csétadagunk. Szóval nagyon jó iga-
zából az egész és minden élvezhető 
– nyilatkozta egy diák, Szabó Zsana.

Nemcsak szakmákat tekinthet-
tek meg a fiatalok, hanem egyút-
tal élményeket is szerezhettek a 
különböző állomásokon. A progra-
mon résztvevők pecséteket gyűjt-
hettek a teljesített feladatokért, 
amelyeket a Business Centerben 
értékes ajándékokra és élményekre 
cserélhettek be.  Puskás Barbara

KECSKEMÉTI KRÓNIKA

TOVÁBBI KÉPEK

itt élő családokat, és amelyek ellen 
együtt kell fellépnünk. 

Az egyik a Tisza-adó. Ez egy olyan 
sarc, amely kivétel nélkül mindenkit 
sújtana: a fiatal családokat, akik ép-
pen az életüket próbálják elindítani, 
a dolgozó embereket, akik egyről 
kettőre igyekeznek éppen lépni és a 
nyugdíjasokat, akik egész életükben 
dolgoztak, most pedig békés idős-
kort szeretnének élni. A Tisza-adó 
mindannyiunk pénztárcáját megcsa-
polná. És akkor még nem ejtettem 
szót a családtámogatások várható 
csökkentéséről, illetve a gazdákat is 
húsbavágóan érintő társaságiadó- és 
egyéb járulékemelésekről. A Tisza 
Párt kiszivárgott és azóta érdemben 
nem cáfolt adótervei nagyot ütné-
nek rajtunk. Ez egy komoly veszély, 
amelyet el kell hárítanunk, ha szeret-
nénk egy jobb jövőt önmagunknak és 
gyermekeinknek. 

A másik veszély a háború. Már 
majdnem 1000 napja tart a szomszéd-
ban, és a vége sajnos nem látszik. 
Egyre gyakrabban hallani arról, hogy 
eszkalálódhat a konfliktus, és hogy 
más országokat is bevonhatnak. Ez 
számunkra, magyarok számára külö-
nösen aggasztó, mert mi békeszerető 
nemzet vagyunk. És ez a békeszeretet 
itt, a Duna–Tisza közén, a kistelepü-
léseinken még inkább tetten érhető. 
Az emberek nem háborút akarnak, 
hanem nyugalmat, biztonságot, fejlő-
dést. Nem katonákat és fegyvereket 
akarnak látni, hanem óvodákat, isko-
lákat, játszótereket.

Világosan látszik az is, hogy kik 
azok, akik ezeket a veszélyeket nagy 
eséllyel a nyakunkba szabadítják. Szo-
morú, hogy egyik legszebb folyónk 
nevét használják fel ehhez a vérlázító 
munkához. Egyértelmű az is, hogy kik 
azok, akik ettől meg tudnak minket 
védeni. Én és a pártcsaládom azon 
dolgozunk idestova 15 éve, hogy ez 
az ország a béke szigete legyen. Hogy 
itt a családok minden nappal eggyel 
előrébb jussanak. Hogy nyugodtan le-
hessen dolgozni, haladni az életben. 
És hogy az öregkor is arról szóljon, 
amiről szólnia kell, a jól megérdemelt 
pihenésről. Mi – és személy szerint én 
is – ezen dolgoztunk eddig is, és ezen 
fogunk a jövőben is.  

A döntés a mi kezünkben van.
– Hogyan, milyen eszközökkel le-

het ezeket a veszélyeket elhárítani? 
Mit tehet a közösség?

– A legfontosabb, hogy jövő ta-
vasszal mindenki felelősen döntsön. 
A választás nem csupán arról szól, 
hogy ki képviseli a térséget a parla-
mentben, hanem arról is, hogy mi-
lyen jövőt választunk magunknak 
és a gyermekeinknek. Megőrizzük a 
békét vagy belesodródunk egy hábo-
rúba? Megtartjuk a biztonságot vagy 
új adókkal nehezítjük a mindennapo-
kat? Ezek a kérdések mindannyiunk 
életét érintik.

Áprilisig azonban még sok víz lefo-
lyik a Tiszán. Addig is tennünk kell a 
dolgunkat itt, helyben. Ahogy eddig 
összefogni, és építeni a települése-
ket. Keresni egymás társaságát, figyel-

ni és segíteni, közösen tervezni. És 
ami talán mindennél fontosabb, nem 
hagyni magunkat megosztani. Együtt 
értük el mindazt, amink van. Együtt is 
tudjuk megvédeni, majdan pedig gya-
rapítani. Ha együtt maradunk, akkor 
– minden nehézség ellenére – a kö-
vetkező hónapok is sikeresek lesznek 
mind közösségi, mind egyéni téren. 

Én hiszem, hogy ahogy eddig, úgy 
most is a helyén lesz az itt élők esze 
és szíve. Hiszem, hogy a béke és a 
biztonság mellett kitartanak, kiállnak, 
mert pontosan tudják: ha ezek meg-
vannak, akkor minden mást is meg 
fogunk tudni oldani. 

– Ha elhárítjuk ezeket a veszélye-
ket, milyen lehetőségek nyílnak meg 
a térség előtt?

– Óriásiak. Nem túlzás. Már most 
is látjuk, hogy milyen eredményeket 
lehet elérni, ha béke és biztonság 
van. Gondoljunk csak a családok tá-
mogatására. Jelenleg mintegy egy-
millió család részesül családi adó-
kedvezményben. Januártól újabb 
kedvezmények jönnek, amelyek még 
több pénzt hagynak az emberek zse-
bében. Ez nem elméleti támogatás, 
hanem a mindennapi életet könnyíti 
meg: több jut a gyerekekre, rezsire, 
bevásárlásra.

Vagy vegyük például az otthon-
teremtést. Szeptembertől elérhető a 
kedvezményes, 3 százalékos otthon-
teremtési hitel, amely hatalmas se-
gítséget nyújt a fiatal pároknak – az 
ország szívéről, lelkéről beszélünk. 
Gondoljunk bele: ma, amikor a piaci 
kamatok sokszorosan meghaladják 
ezt a szintet, mekkora könnyebbsé-
get jelent egy ilyen konstrukció. Ez 
nemcsak anyagi kérdés, hanem biz-
tonságérzetet is ad: a fiatalok mernek 
tervezni, amivel nyer mindenki – leg-
inkább ők, aztán a családjaik, a tele-
pülésük, a gazdaság. Igazin win-win 
szituációt teremtünk ezzel a támo-
gatással. Ha marad minden így, ahogy 
most, akkor ezek a támogatások még 
tovább bővülhetnek.

És persze ott vannak a vállalkozá-
sok. A térség motorjai. Ha őket tá-
mogatjuk, akkor nemcsak megőrzik 
a munkahelyeket, hanem újakat is 
létrehoznak. Ez pedig az egyik legfon-
tosabb garancia arra, hogy a fiatalok 
itthon találják meg a boldogulásukat, 
ne kelljen elvándorolniuk.

A lehetőségek tehát adottak: csa-
ládtámogatás, otthonteremtés, vállal-
kozásfejlesztés. Csak élni kell velük – 
és ehhez elengedhetetlen a béke és a 
biztonság megőrzése.

– Ön gyakran hangsúlyozza a kö-
zösség szerepét. Miért tartja ezt eny-
nyire fontosnak?

– Azért, mert minden eredmény kö-
zös. Ha valaki végigsétál egy megújult 
falusi főutcán, ha belép egy korszerű 
óvodába vagy ha elviszi a gyerekét egy 
új játszótérre, akkor pontosan tudja: 
ebben mind része, munkája van. Ez az 
ő életét könnyíti meg. Ez mind az övé. 
Ez pedig olyan erőt, olyan akaratot ad 
nekünk, amely egyedülállóan jó hellyé 
tesz bennünket. Ezért mondom min-
dig: a közösség a legnagyobb erőnk.

Fotók: Banczik Róbert

A Szakma City, a rendhagyó megmozdulás elsősorban  
az általános iskolás korosztályt célozza meg
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A jelentkezéseket a hr.kecskemet@intertanker.hu e-mail-címre várjuk,  
érdeklődni a 06-30/353-9473 telefonszámon lehet.

Csatlakozz Hozzánk!

Az INTER TAN-KER Zrt. Kecskemét helyi közösségi  
közlekedésének biztosításához  

AUTÓBUSZ-VEZETŐ MUNKATÁRSAKAT KERES. 
A munkakör betöltéséhez szükséges:

• D kategóriás jogosítvány
• Érvényes PÁV II alkalmassági vizsgálat

• GKI kártya (autóbusz-vezetői)

VEZETÉSTECHNIKAI TRÉNING

már Kecskeméten is!

Tudatos felkészülés az őszi-téli közlekedésre!

info@furedi.eufb/furediautosiskola

www.furedi.eu06-20-349-4382Kecskemét, Izsáki út 2/a.

Szórólapterjesztőket 
keresünk, elsősorban  
a Kecskeméti Lapok 

terjesztésére.

Érdeklődni lehet:  
06-30/535-75-96

Akár 200 millió

forint tőkéhez
juthatnak
 a vállalkozások
A részvételhez mindössze egy gyors előszűrés 
szükséges, amely percek alatt elvégezhető
a demjantokeprogram.hu oldalon. 

A 
magyar kis- és középvállalko-
zások számára hosszú évekig 
szinte csak a bankhitel jelentette 

a fejlesztési forrást, amely azonban 
sokszor komoly terhet rótt a cégek-
re. A Magyar Kereskedelmi és Ipar-
kamara alapkezelője által irányított 
Demján Sándor Tőkeprogram most 
egy olyan lehetőséget kínál, amely 
biztonságosabb és rugalmasabb nö-
vekedési pályát nyithat meg a hazai 
vállalkozások előtt.

A program révén a cégek akár 200 
millió forint tőkéhez is juthatnak, 

amelyet széles körben felhasználhat-
nak: gyártósor bővítésére, technoló-
giai fejlesztésre, digitalizációra, zöld-
beruházásokra használhatják vagy 
akár új piacokra léphetnek a segítsé-
gével. A tőkefinanszírozás nagy előnye, 
hogy nem azonnali visszafizetésre 
épül, így jóval nagyobb mozgásteret 
ad a vállalkozásoknak a növekedéshez. 

„A tőke nem versenytársa a hitel-
nek, hanem egy egészen más logiká-
jú eszköz. Rugalmasabb, nem igényel 
fedezetet és nem jelent azonnali visz-
szafizetési terhet. Ráadásul a cégek 

hitelképessége is javulhat, hiszen 
míg a hitelhez sokszor múltbéli biz-
tosíték kell, a tőke azt is támogatja, 
ami ma még csak üzleti elképzelés” 
– emelte ki dr. Bánfi Zoltán, az MKIK 
Tőkealap-kezelő vezérigazgatója.

A regionálisan működő, szakmai 
partnerprogrammal támogatott 
program iránt az érdeklődés már 
most óriási: közel 1500 vállalkozás re-

gisztrált, és számos igénylés pozitív 
elbírálás alatt áll. A jelentkezők között 
megtalálhatók éttermek, szállítmá-
nyozó cégek, egészségügyi szolgál-
tatók és ipari gyártók is – jól mutatva, 
hogy a program sokféle iparágban ké-
pes lendületet adni a fejlődéshez.

Készült a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 
Vállalkozásfejlesztési Projektjének megbízásából,  
a Nemzetgazdasági Minisztérium támogatásával.

tőkéhez
juthatnak
 a vállalkozások
A részvételhez mindössze egy gyors előszűrés 
szükséges, amely percek alatt elvégezhető

demjantokeprogram.hu

Részletes információkért tájékozódjon  
a www.demjantokeprogram.hu oldalon. 

Nagy sikerű családi nap 
az Inter Tan-Ker Zrt.-nél 
Öt éve már, hogy az Inter Tan-Ker Zrt. 
(ITK) végzi a buszos személyszállítást 
Kecskeméten. A buszközlekedés tervezé-
se, szervezése és megrendelése a Kecske-
méti Közlekedési Központhoz tartozik, 
az ITK pedig a szolgáltatást biztosítja. 

Az ITK üzemeltetésével az első menet-
rend szerinti buszok 2020. január 1-jén 
3:45-kor gördültek ki a kecskeméti Paul 
Lechler utcai telepről. Azóta évente több 
mint 15 millió utas részére biztosítják 
a városon belüli tömegközlekedést az 
autóbusz- vezetők, akik ez idő alatt igazi 
közösségé kovácsolódtak. 

A vállalat az autóbusz vezetők, vala-
mint a szerelő-karbantartó műhelyben, 
adminisztratív területen és létesítmé-
nyüzemeltetésben dolgozók számára él-
ményekben gazdag családi napot szerve-
zett, melyet szeptember 13-án tartottak 
meg a Metro Horgásztónál. 

A cégnél nagy figyelmet fordítanak a 
kollégák, különösen az autóbusz-vezetők 
folyamatos képzése mellett a csapatépí-
tésre is. Aki részt tudott venni a családi 
napon, annak sikerült sok élményt sze-
rezni, és még az időjárás is ennek a nap-
nak kedvezett.
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13.5 milliárdos uniós hulladékgazdálko-
dási projekt fejeződött be Kecskemét 
mellett Cegléden és Monoron. Több 
mint 7 év alatt a vármegyeszékhelyen 
új kezelőcsarnok épült fel, de korszerű-
sítették a hulladékfeldolgozó üzemet 
is, amely a biológiailag bomló, kom-
posztálható hulladék kezelését is bizto-
sítja a régióban. 

2017-ben indult el térségünkben az a közel 
90%-ban az Európai Unió által finanszírozott 
hulladékgazdálkodási projekt, melynek legna-
gyobb célja, hogy a 101 településről származó 
vegyesen és szelektíven gyűjtött hulladék kor-
szerű kezelésen essen át és a lerakóba kerülő 
mennyiség csökkenjen.

Az építkezés három helyen zajlott szinte egy 
időben. Monoron hulladékátrakó épült, Ceg-
léden pedig komposztáló tér. A legnagyobb, 
leglátványosabb munka azonban itt, a várme-

gyeszékhelyen történt. Kisfái városrészben 
megépült a mechanikai-biológiai hulladékválo-
gató mintegy 2 hektáros területen.

A kapcsolódó építési munkálatok mellett je-
lentős eszköz- és járműbeszerzések is történ-
tek, valamint a projektnek része volt a 200.000 
db kék/sárga színű szelektív hulladékgyűjtő 
konténer megvásárlása is.

A Városházán tartott szeptember 17-ei pro-
jektzáró rendezvényen Szemereyné Dr. Pataki 
Klaudia polgármester hangsúlyozta, hogy a 
projekt lezár egy kiszolgáltatott korszakot is, 
hiszen külföldi tulajdonból ismét hazai kéz-
be került a hulladékgazdálkodás ebben a tér-
ségben is. Létrejött továbbá egy nagytérségi 
együttműködés, valamint egy, a jövőt szolgáló 
korszerű hulladékkezelés.

A most lezárult térségi hulladékgazdálkodási 
projektet Magyarország Kormánya mintegy 2 
milliárd forinttal támogatta, és az 610.000 em-
ber hulladékkezelési problémáját oldotta meg.

Jelentős hulladék-
gazdálkodási projekt zárult 

A Széchenyi sétánynál található orvosi rendelők egyik fontos kérdése volt az aka-
dálymentesítés megvalósítása. Már ez a probléma is a múlté, ugyanis szeptember 
29-én, hétfőn adták át a teljesen felújított orvosi rendelőt, melyet Szemereyné Dr. 
Pataki Klaudia polgármester is megtekintett.

Eljárt az idő a Széchenyi sétányon található 
háziorvosi szakrendelő fölött – indokolta Gál 
Zsombor helyi önkormányzati képviselő az épü-
let felújítása érdekében tett lépéseiket. A rende-
lő építményszerkezetének az egyik legnagyobb 
problémája az volt, hogy a mozgáskorlátozot-
tak nehezen tudták megközelíteni a bejáratot, 
így erre a tervezők és a kivitelezők különösen 
nagy hangsúlyt fektettek a felújítás során.

– Az elsődleges cél az volt, hogy akadály-
mentesítsük az orvosi rendelőt, hiszen így 
felelhet meg a mai kor elvárásainak. Emellett 
teljesen megújult az egész belső tér is – mond-
ta el Gál Zsombor.

A felújított rendelő szeptember 29-étől már 
fogadja is a betegeket. Szemereyné Dr. Pataki 
Klaudia polgármester, valamint Szamler László 
és Gál Zsombor képviselők a helyszínen tekin-

tették meg a kész munkálatokat és a berende-
zés alatt álló rendelőket.

– Örömünkre szolgál, hogy háziorvosaink a 
mai naptól visszaköltözhettek az eredeti hely-
re, a felújított rendelőbe. Dr. Erdélyi Zsuzsan-
na főorvosnő tartós helyettesítésként rendel 
itt, Kelle György doktor úr pedig a saját pra-
xisát viszi az új rendelőben – nyilatkozta az 
átadáson dr. Pataki Mariann, az Egészségügyi 
és Szociális Intézmények Igazgatóságának 
intézményvezetője.

A végéhez érkezett beruházás nagyon sok 
mindent magába foglal, a nyílászárók cseréjé-
től kezdve a belső tér átalakításán túl egészen 
az akadálymentesítésig. Gyakorlatilag minden 
megújult, egy teljesen új rendelőt kaptak a 
széchenyivárosiak.

 Kotroczó Levente

Megújult az orvosi rendelő 
a Széchenyi sétányon

A projektzáró rendezvényen ott volt a kormány képviseletében  
dr. Nagy Márta, az Energiaügyi Minisztérium helyettes államtitkára 

is, aki szerint a most véget ért Duna–Tisza közi  
régiós projekt országos jelentőségű

Fotó: Banczik Róbert
Fotó: Bogdándi Ferenc

Balról Gál Zsombor önkormányzati képviselő, dr. Pataki Mariann,  
az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatóságának intézményvezetője  
és Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester
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Közel kétezer új hallgató vett 
részt szeptember elején a 
Neumann János Egyetem 
tanévnyitó szenátusi ülésén. 
A legidősebb diák egy 82 éves 
GAMF-os hallgató. 

– Egy rektor sem kívánhatna en-
nél nagyobb és népesebb tanévnyitó 
ünnepséget, mint ma itt a Neumann 
János Egyetemen – köszöntötte az 
első éves hallgatókat dr. habil Fülöp 
Tamás, a Neumann János Egyetem 
rektora szeptember 8-án a Campus 
nagyelőadójában az egyetem tanév-
nyitó szenátusi ülésén. 1935 új diák 
érkezett idén az egyetemre, így a 
hallgatók összlétszáma már megha-
ladja az 5000 főt. A rektor arra bíz-
tatta a gólyákat, hogy használják ki a 

Neumann adta lehetőségeket, kutas-
sanak, publikáljanak, csatlakozza-
nak a járműépítő csapatokhoz. Mint 
mondta, a Neumann János Egyetem 
az egyik legdinamikusabban fejlődő 
felsőoktatási intézmény.

– Arra is nagyon büszkék va-
gyunk, hogy az ország legidősebb 
felsőoktatásban tanuló hallgatója 
is bennünket választott. Ő 82 és fél 
éves, és mérnök-informatikus sza-
kon kezdi meg tanulmányait – árulta 
el köszöntőjében a rektor.

Az eseményen részt vett mindhá-
rom kar dékánja, dr. Nagy Zoltán el-
nök-vezérigazgató, dr. Sági Norberta 
oktatási rektorhelyettes, és Szeme-
reyné Dr. Pataki Klaudia, polgármes-
ter, aki szintén ünnepi beszéddel 
köszöntötte az új hallgatókat.

– Közel húsz éve járok most már 
városvezetőként az egyetem fejlő-
dő szakaszaiban tanévnyitó ünnep-
ségekre, és diplomaosztókra. De 
tanévnyitó ünnepségen ilyen sokan 
még nem voltunk. Nagy büszkeség, 
hogy az az építő folyamat, az a di-
namikus fejlődés, ami érzékelhető 
mind gazdaságilag, mind infrastruk-
turálisan, mind oktatási és egyéb 
szempontokból, beérni látszódik – 
fogalmazott Szemereyné Dr. Pataki 
Klaudia polgármester.

A tanévnyitó ünnepség végén Né-
meth Réka első éves GTK-s hallgató 
vezényletével letették a gólyák a 
Neumann-esküt, ezzel pedig hiva-
talosan is megkezdték első éves 
tanulmányaikat a Neumann János 
Egyetemen.

A kecskeméti fiatalok is 
találkozhattak  
a magyar űrhajósokkal 
Különleges eseménynek adott otthont nemrég a Neumann János 
Egyetem Campusa. A HUNOR – Magyar Űrhajós Program ország-
járásának részeként itt találkozhattak a fiatalok Kapu Tiborral, Ma-
gyarország második nemzeti űrhajósával, valamint Cserényi Gyula 
kiképzett kutatóűrhajóssal. Mindketten nyilatkoztak a Kecskeméti 
Médiacentrumnak. Beszéltek küldetésükről, és üzentek a jövő 
generációja számára is.

Az űrt nemrég megjárt Kapu Tibor 
több kecskeméti emléket is felidézett 
a fórumon, például amikor a ROV-
KI-ban (Repülőorvosi Vizsgáló és Kuta-
tó Intézet) vizsgálták őket. Ez fontos 
fordulója volt a programnak, amit a 
HUNOR épített be a magyar űrhajósok 
kiválasztási folyamatába. 

A kecskeméti Cserényi Gyula kikép-
zett kutatóűrhajós elmondta a Kecs-
keméti Médiacentrumnak, hogy ő ma 
is hazajár Kecskemétre. „Hosszú évek 
után most már ismét ez a város az 
otthonom” – mondta. Azt is elárulta, 
hogy készül még az űrbe, 36 éves űr-
hajósként ameddig lehetséges, addig 
az űrbe vágyik. 

Az űrhajósok legfontosabb üzenete 
volt a fiatal hallgatóság felé, hogy mer-
jenek nagyot álmodni. Tegyék meg a 
rizikósnak tűnő lépéseket is, ne hall-

gassanak azokra, akik ezt butaságnak 
tartják.

A közönség soraiban ült Danyi 
Botond, akinek gyógyulásáért egyre 
többen fognak össze Kecskeméten. 
Ahogyan korábban írtuk, a kilencéves, 
csupaszív kisfiú achondropláziás. Ez 
egy rendkívül ritka betegség, amely a 
törpenövés egyik fajtája.

Botit kihívták az élménybeszámo-
lón, hogy személyesen is találkozhas-
son példaképeivel. A kisfiú ugyanis 
pilótának készül. Amikor Kapu Tibor 
az űrben járt, minden este azt figyel-
ték, merre járhat épp, a Petőfivárosból 
integettek neki. Ezért most hatalmas 
élmény volt a kisfiú számára, hogy 
találkozhatott vele. Ajándékot is vitt 
Kapu Tibornak és Cserényi Gyulának, 
ők pedig dedikáltak számára egy épí-
tőjáték űrhajót. Molnár H. Boglárka

1935 új diák kezdte meg 
tanulmányait az egyetemen

Életének 89. évében elhunyt Buda 
Ferenc Kossuth-díjas költő, a nem-
zet művésze. Buda Ferencet csa-
ládja körében, tiszakécskei ottho-
nában érte a halál.

Türelemmel viselt, hosszú beteg-
séget követően szeptember 16-án 
elhunyt Buda Ferenc Kossuth-díjas köl-
tő, a nemzet művésze, Kecskemét és 
Tiszakécske díszpolgára.

Buda Ferenc Debrecenben született 
1936-ban. A költészet iránti tehetségét 
tanára, Kiss Tamás költő fedezte fel. Az 
1956-os forradalom idején írott három 
verséért börtönbüntetésre ítélték, ta-
nulmányait csak 1968-ban volt módja 
befejezni. Pályája során volt segédmun-
kás, tanító, levéltári munkatárs és lap-
szerkesztő. 1986-tól a Forrás folyóirat 
főmunkatársaként igazi szellemi igazo-
dási pontot jelentett sokaknak. Munká-
ját mindig magas moralitással végezte. 
Munkatársaihoz, barátaihoz, olvasóihoz 
és ismerőseihez tiszta és őszinte em-
beri kapcsolatok kötötték. 

Hosszú évek óta küzdött a betegség-
gel. Versei tanúsága szerint tisztában 
volt a végességgel, és készült a távo-
zásra. De szinte utolsó lélegzetvételéig 
munkált benne a költő. Tavaly novem-
berben nagy hatású, Isten szalma-
szálán című költői estjén gondolatait 
szellemi örökségként olvasóira testálta. 
A Forrás folyóirat legutóbbi számában 
még számos, a közelmúltban írott ver-
set publikált. Emlékét kegyelettel meg-
őrizzük.  Nyugodjon békében.

 Kriskó János

In memoriam 
Buda Ferenc

Az idősek hete alkalmából ren-
deztek ünnepélyes megnyitót 
a Margaréta Otthon aulájában, 
ahol Jancsikné Tóth Andrea 
igazgató köszöntötte az intéz-
mény lakóit kedd délután. A 
rendezvényen a két legidősebb 
gondozott virágcsokrot kapott, 
illetve a vezető köszönetet 
mondott az önkéntes segítők-
nek és a Szent-Györgyi közép-
iskola diákjainak is a szakmai 
együttműködésükért.

Az idősek világnapját az ENSZ 1991-
es döntése alapján október 1-jén ün-
nepeljük. A nap célja az, hogy felhívja 
a figyelmet az idősek helyzetére, tisz-
teletére és megbecsülésére, valamint 
elismerje a társadalomért végzett 
munkájukat. Az e nap köré szerve-
ződő, gyakran egyhetes programso-

rozatot nevezik Idősek Hetének. A 
kecskeméti Margaréta Otthon aulá-
jában ennek a tiszteletére rendeztek 
kis ünnepséget, amely keretében 
Jancsikné Tóth Andrea igazgatónő 
köszöntötte az idős lakókat. Mint 
beszédében fogalmazott, soha nem 
szabad megfeledkezni az idősek, a 

szépkorúak munkájáról, az utánuk 
jövő korosztályokra hagyott értékek-
ről és a szeretetükről.

Ezt követően felköszöntötték az in-
tézmény két legidősebb lakóját. A kö-
szöntés előtt az igazgatónő elmond-
ta, hogy a szépkorúak között 6 férfi 
és 39 hölgy van, ők azok a lakók, akik 
már betöltötték a 90. életévüket. Köz-
tük van Kovács Istvánné Julika néni, 
aki a 101. és Rádi Józsefné Irénke 
néni, aki pedig a 100. életévét tölti be. 
Az intézmény vezetője ezt követően 
az Idősek Hete rendezvény támoga-
tóinak mondott köszönetet, majd az 
önkéntesek munkáját emelte ki, hang-
súlyozva tevékenységük fontosságát.

Végül Dancsok Katalint, a kecs-
keméti Szent-Györgyi Albert Tech-
nikum 11. b osztályfőnökét és a 
diákjait köszöntötte az otthon ve-
zetője. Az egészségügyi ágazatban 
tanuló fiatalok 2023-tól eljárnak in-
tézménylátogatásra az intézménybe 
és közös programokat is szerveznek 
a lakókkal. Mint mondta, nagyon jó 
érzéssel tapasztalta, hogy a két ge-
neráció egymásra talált. Majd Tóth 
Sándornak, a Petőfi Népe egykori 
fotóriporterének a kiállítására hívta 
fel a figyelmet. Az ismert fotós élete 
utolsó szakaszában maga is a Marga-
réta Otthon lakója volt.

 Barta Zsolt

Az Idősek Hete alkalmából rendeztek 
ünnepséget a Margaréta Otthonban

Fotók: Banczik Róbert

TOVÁBBI KÉPEK

Fotó: Banczik Róbert

Fotó: Bogdándi Ferenc

Jancsikné Tóth Andrea igazgatónő  
köszöntötte az idős lakókat

Dr. habil Fülöp Tamás, a Neumann János Egyetem rektora 
szeptember 8-án a Campus nagyelőadójában

Űrhajósokkal parolázik Danyi Botond a Campus színpadán
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Október 3., 19:00 

Jubileumi randevú  
az operettek királyaival 
„Jókedvvel, bőséggel” – operettgála.  
Kálmán Imre, Lehár Ferenc és a 125 éve 
született Johann Strauss legszebb és 
legismertebb melódiái a Monarchia Operett 
előadásában. 
Hírös Agóra Kulturális Központ,  
tel.: 76/503-880, www.hirosagora.hu

Október 3., 19:00 

Huszka Jenő – Martos Ferenc:  
Lili bárónő 
Operett – bemutató előadás. 
Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház, 
tel.: 76/501-174, www.kecskemetinemzeti.hu

Október 3–5. 

Díszmadár-kiállítás 
Papagájok, pintyek, egzotikus madarak 
kiállítása. 
Hírös Agóra Kulturális Központ, 
tel.: 76/503-880, www.hirosagora.hu

Október 4., 10:00–11:00 

Múzeumok Őszi Fesztiválja 
– Fittmúzeum 
3-1-2 Meridián Torna – energetizáló torna 
fiataloknak, középkorúaknak és időseknek. 
Regisztráció szükséges. 
Népi Iparművészeti Gyűjtemény,  
tel.: 76/327-203,  
www.kkjm.hu/nepi-iparmuveszeti, 
e-mail: muzeum.nepiipar@gmail.com

Október 4., 10:00–14:00 

Múzeumok Őszi Fesztiválja – Trendi 
kiskedvencek – Állatok világnapja 
Családi program, kézműves foglalkozás 3–10 
éves gyermekeknek. 

Cifrapalota, tel.: 76/480-776,  
www.kkjm.hu/cifrapalota

Október 4., 10:00–20:00 

Bethlenvárosi Ökofeszt és 
Főzőverseny 
Családi nap gyermekprogramokkal, 
az Algoritmus Zenekar koncertjével, 
táncelőadásokkal. 
Nádasdy park, www.bethlenvaros.hu

Október 4., 11:00–18:00 

Közösségépítő Családi Nap a 
Kósafaluban 
Gyermekprogramok, a Kecskeméti Nótások 
műsora, örökzöld tánczenék Kozma Tamás 
előadásában, Spreading Formation koncert. 
Kósafalu, Bendegúz játszó-
tér, https://szik-kecskemet.hu/
kecskemeti-notasok-barati-kore-2

Október 4., 11:00 

Paár Julcsi: Rókatánc 
Mesés komédia nép- és világzenei elemekkel, 
táncos kavalkáddal. 
Hírös Agóra Kulturális Központ,  
Tel.: 76/503-880, www.hirosagora.hu

Október 4. 

KTE Duna Aszfalt Kecskemét 
– Szombathely 
NBI kosárlabda mérkőzés. 
Messzi István Sportcsarnok,  
tel.: 76/500-324, www.hiros-sport.hu 
www.sportcsarnokkecskemet.hu, 

Október 6., 10:00 

Aradi vértanúk emléknapja 
Aradi vértanúk tere, www.kecskemet.hu

Október 6., 17:00 

Október 6-i megemlékezés  
a Nyíri-erdőben 
Kecskemét-Hetényegyháza, Nyíri-erdő, Szent 
Hubertus Parkerdő, tel.: +36-30/588-0288, 
www.kefag.hu

Október 7., 10:00 

HA OviMozi – Válogatás a magyar 
népmesékből 
Rajzfilmvetítések: A rókaszemű menyecske, 
Hamupipőke királyfi, A két aranyhajú fiú. 
Kísérő foglalkozás: Népi móka és kacagás a 
Kecskemét Táncegyüttes oktatójával. 

Hírös Agóra Otthon Mozi, tel.: 76/503-880, 
www.hirosagora.hu

Október 7., 10:00–17:00 

Múzeumok Őszi Fesztiválja – Papírba-
bák a divat hírnökei 
Divattörténeti minikiállítás papírbabákkal. 
Szórakaténusz Játékmúzeum és Műhely,  
tel.: 76/481-469,  
www.kkjm.hu/szorakatenusz

Október 7., 18:00 

Thomán István Beethoven-estje (1919) 
Farkas Gábor zongoraművész koncertje. 
Kodály Intézet, tel.: 76/481-518, https://www.
facebook.com/kodaly.institute.kecskemet/

Október 7., 19:00 

Hogyan értsük félre a nőket? 2. 
Csányi Sándor önálló estje. 
Hírös Agóra Kulturális Központ,  
tel.: 76/503-880, www.hirosagora.hu

Október 7. – november 7.,
10:00–17:00

Múzeumok Őszi Fesztiválja 2025 
Szecessziós szalon – A divattervező eltűnt 
naplója
Izgalmas szabadulójáték egy századfordulós 
divattervező rejtélyes naplója után kutatva.
Cifrapalota, tel.: 76/480-776,  

www.kkjm.hu/cifrapalota,  
a program írásos regisztrációhoz kötött:  
cifrapalota.kecskemet@gmail.com,  
információ: 30/364-7821 

Október 8., dél

Szerda déli orgonamuzsika a déli 
harangjátékot követően
Református templom, a belépés ingyenes.

Október 9., 18:30

SG Kecskemét – PTE–PEAC NB I.-es 
futsalmérkőzés
Messzi István Sportcsarnok, tel.: 76/500-324 
www.sportcsarnokkecskemet.hu,  
www.hiros-sport.hu

Október 9., 19:00

A digitális nindzsa
Aranyosi Péter önálló estje
Hírös Agóra Kulturális Központ,  
tel.: 76/503-880, www.hirosagora.hu

Október 10., 19:00

Tasnádi István: Norvégminta
zenés kamarakomédia – bemutató előadás
Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház 
Ruszt József Stúdiószínház;  
tel.: 76/501-174,  
www.kecskemetinemzeti.hu

ZENÉS
VASÁRNAPI
BÜFÉ EBÉD

WELLNESS HASZNÁLATTAL

KECSKEMÉT, IZSÁKI ÚT 6.

76/ 888-500

8 960 Ft / fő
gyerekár:
6-12 év kor között
50% kedvezmény

Asztalfoglalás:

WWWW.BISTORANTKECSKEMET.HU

OKTÓBER 2-TŐL!

Őszi pezsgés, kulturális 
program áradat Kecskeméten
Októberben nemcsak a természet 
öltözik színes ruhába, Kecskemét 
kulturális élete is felpezsdül, színes 
programok közül válogathatunk a 
város kulturális intézményeinek, 
művészeti műhelyeinek köszönhe-
tően. A hűvösebb napok ellenére 
érdemes kimozdulni, különleges 
kulturális élmények, családi ren-
dezvények, gasztronómiai különle-
gességek és sportesemények várják 
az érdeklődőket. Legyen szó őszi 
kirándulásról, fesztiválokról vagy 

meghitt beltéri programokról, min-
denki találhat kedvére valót őszi 
programajánlónkban.

A Hírös Agórában randevúzhatunk 
az operettek királyaival, a színház-
ban pedig magával Lili bárónővel 
találkozhatunk, elmerülhetünk a 
Múzeumok Őszi Fesztiváljának kí-
nálatában, a XXII. Őszi Helyi Termék 
Ünnep forgatagában, de a 3. Erős Pis-
ta Fesztet sem érdemes kihagyni. Jó 
szemezgetést, izgalmas programo-
kat kívánunk minden olvasónknak! 

A hónap kulturális mottója

Éltessük a helyit,  
éltessük az igazit!

A XXII. Őszi Helyi Termék Ünnep  
és Aranyhomok Portéka Vásár szlogenje

„

Szecessziós szalon 
– A divattervező eltűnt naplója
A Cifrapalota szabadulójátékában részt vevő látogatók egy századfor-
dulós divattervező szalonjába lépnek be, ahol egy rejtélyes napló után 
kutatnak. A játék során a divat világán keresztül megismerkednek a 
szecesszió esztétikájával, a korabeli öltözködés szokásaival.

Az 1900-as évek végén járunk. A neves kecskeméti divattervező, 
Beretvás Tihamér szalonja a szecesszió és az egyéni stílus fellegvára 
volt. Halála után a szalon bezárt, de a legenda szerint hátrahagyott egy 
naplót, amelyben titkos terveit, mintáit, gondolatait őrizte – és talán 
egy rejtett üzenetet is arról, mit gondolt a divatról. A napló nyomát csak 
a legélesebb szemű kutatók találhatják meg…

KIÁLLÍTÁSOK
Időszaki kiállítások

Október 3–31. 

Szemők Zsuzsa szobrászművész 
kiállítása 
A kiállítás megtekintése ingyenes. 
Kecskeméti Városháza Galéria,  
tel.: 76/512-242, 20/490-9909,  
www.kecskemetvaroshaza.hu

Október 3–26. 

„Akadémikusok a Hírös Agórában” 
programsorozat 
SZABADVÁSZON –SZABADzSÁK 
M. Novák András Munkácsy-díjas festőmű-
vész kiállítása 
Megnyitó: október 3. 17:00 óra 
Hírös Agóra Kulturális Központ,  
tel.: 76/503-880, www.hirosagora.hu

Október 9. – november 2. 

Művészcsaládok – Kortárs 
összefonódások 
Molnár Péter és Szolláth Katalin kiállítása 
Megnyitó: október 8. 17:00 
Bozsó Gyűjtemény, tel.: 76/417-130,  
www.bozso.net

Szeptember 6. – október 31. 

Absztrakt expozíció 
Magyar Fotográfiai Múzeum,  
tel.: 20/263-2632, www.fotomuzeum.hu/hu

Állandó kiállítások
Kecskeméti Városháza 
Látogatóközpont 
Kecskeméti Városháza, tel.: +36-76/512-
242, www.kecskemetvaroshaza.hu

„Ezek a képek mind beszélnek” 
Képzőművészeti állandó kiállítás 

Cifrapalota, tel.: +36-76/480-776, www.
kkjm.hu/cifrapalota

Nagyurak és vezérek – Híres avar 
leletek a Kiskunságból 
Cifrapalota, tel.: +36-76/480-776,  
www.kkjm.hu/cifrapalota

Egy eltűnt nép nyomában. Az avarok 
élete a Duna–Tisza közén. 
A kiállítás december 14-ig tekinthető meg. 
Cifrapalota, tel.: +36-76/480-776,  
www.kkjm.hu/cifrapalota

„Antanténusz, szórakaténusz”  
– a Játékmúzeum 40 éves  
gyűjteményének keresztmetszete 
Szórakaténusz Játékmúzeum és Műhely,  
tel.: +36-76/481-469,  
www.kkjm.hu/szorakatenusz,  
www.facebook.com/szoraka

Hetedhét ország népe 
12 népet vagy országot bemutató kiállítás a 
játékgyűjtemény tárgyaival, népviseletekkel 
Szórakaténusz Játékmúzeum és Műhely, 
tel.: +36-76/481-469, www.kkjm.hu/szora-
katenusz, www.facebook.com/szoraka 

Naiv művészet 
Magyar Naiv Művészek Gyűjteménye,  
tel.: +36-76/481-469, www.kkjm.hu/naiv

Ars Medicinae 
Orvos- és Gyógyszerészet-történeti Gyűjte-
mény, tel.: +36-76/481-350,  
www.kkjm.hu/orvostorteneti

Leskowsky Hangszergyűjtemény 
Leskowsky Hangszergyűjtemény, tel.: +36-
76/486-616, www.hangszergyujtemeny.hu

Néprajzi és Iparművészeti Műgyűjte-
mény és a Hanga Óragyűjtemény 
Bozsó Gyűjtemény, tel.: +36-76/324-625, 
www.bozso.net

Fába faragott történelem 
Répás János fafaragó, a népművészet 
mesterének szobrai. Népi Iparművészeti 
Gyűjtemény, tel.: +36-76/327-203,  
www.kkjm.hu/nepi-iparmuveszeti

Három ország fazekasa 
Bagossy Sándor fazekasmester kiállítása 
Népi Iparművészeti Gyűjtemény, 
tel.: +36-76/327-203, www.kkjm.hu/
nepi-iparmuveszeti 

A Dunamellék református 
egyházművészete 
Ráday Múzeum, tel.: +36-76/486-226,  
www.radaymuzeum.hu

A kulcsra zárt szoba titkai – Mura-
közy János élete és festészete 
Ráday Múzeum, tel.: +36-76/486-226,  
www.radaymuzeum.hu

Fuxreiter Ásványgyűjtemény 
A Természet harmadik országa 
Ráday Múzeum, tel.: +36-76/328-480,  
www.radaymuzeum.hu

Hagyomány és megújulás a magyar 
népi kézművességben 
Népi Iparművészeti Gyűjtemény, 
tel.: +36-76/327-203, www.kkjm.hu/
nepi-iparmuveszeti

Michelangelo-galéria 
Buonarroti 15 leghíresebb alkotása
Kiállítás Michelangelo Buonarroti itáliai 
reneszánsz szobrászművész 15 leghíresebb 
alkotásának hiteles gipszmásolatából 
Tudomány és Művészetek Háza,  
tel.: +36-76/505-688, www.titbkvm.hu/
tudomany-es-muveszetek-haza

Október 7. - november 7.
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„Csimotázni jó” – játék és 
hagyomány kézen fogva
A legkisebbeknek szóló, évek óta népszerű Csimota ölbeli 
játékok és néptáncfoglalkozások várják a kisgyermekes 
családokat Kecskeméten. A programról nemrég a KTV-ben 
beszélt Böde-Harkai Csilla néptáncpedagógus, a Csimota 
program vezetője, aki hangsúlyozta: a közös játék nemcsak 
szórakoztat, hanem hidat is épít a hagyományainkhoz.

A „csimota” szó maga is gyermekre utal, és a 
program valóban róluk szól. A Kecskemét Tánc-
együttesben indult kezdeményezés immár több 
mint egy évtizede ad lehetőséget arra, hogy a ba-
bák és totyogók együtt játszhassanak szüleikkel, 
miközben újra felfedezik a népi gyermekjátékok 
gazdag világát. Csilla szerint a foglalkozások leg-
nagyobb értéke, hogy erősítik a szülő-gyermek 
kötődést, és olyan „játékkincset” adnak át, ame-
lyet a mindennapokban is könnyen elő lehet ven-
ni – legyen szó egy hinta-palintáról, ciróka-maró-
káról vagy épp egy játékos ökölütögetőről.

A heti rendszerességgel zajló, 45 perces al-
kalmakat a Hírös Agórában tartják, és nemcsak 
a legkisebb babáknak, hanem a nagyobb totyo-
góknak is tartogatnak élményeket. Aki ellátogat 
ide, nem csupán népi 
játékokkal gazdago-
dik: a szülők egy tá-
mogató anyaközösség 
részévé válnak, ahol 
megoszthatják tapasz-
talataikat, miközben a 
gyerekek kortársaikkal 
ismerkednek.

A programhoz 
bárki csatlakozhat: 
nemcsak kecskeméti 
családok, hanem kör-
nyékbeliek, sőt, akár 
távolabbról érkezők is 
szívesen látott vendé-
gek. Hetényegyházán 
külön csoport is mű-
ködik, és nyaranta a 
Csimota Piknik hozza 

össze a közösséget 
szabadtéri, benső-
séges hangulatban, 
ahol a játék végül közös táncmulatságban tel-
jesedik ki.

Böde-Harkai Csilla személyes példája is 
erősíti a program hitelességét: kétgyermekes 
édesanyaként pontosan tudja, mely játékok se-
gítenek egy-egy hétköznapi helyzetben. Mint 
mondja, a cél az, hogy a családok a „kütyük” 
helyett újra felfedezzék a közös játék erejét.

Aki szeretne részese lenni ennek az élmény-
nek, keresse fel a Csimota foglalkozásait Kecs-
keméten vagy Hetényegyházán – a közös játék 
és a hagyomány öröme minden család számára 
nyitva áll.

Október 10., 19:00 

Fölszáradt a páva 
A L’art pour l’art Légitársaság legújabb 
előadása. 
Hírös Agóra Kulturális Központ,  
tel.: 76/503-880, www.hirosagora.hu

Október 10–11., 8:00–14:00 

3. Erős Pista Feszt 
Színes programok, üzemlátogatás az Univer 
Product Zrt. hetényegyházi üzemében. 
A program ingyenes, de a részvétel korláto-
zott és regisztrációhoz kötött: https://www.

univer.hu/erospistafeszt/reszletes_informa-
ciok.html 
Hetényegyháza, Úrihegy 295. (Darányi Ignác 
utca folytatása)

Október 10–12., 10:00–21:00 

XXII. Őszi Helyi Termék Ünnep és 
Aranyhomok Portéka Vásár 
Tanyai és kézműves termékek vására, zenei 
programok. 
IV. Térségi Turisztikai Nap (Október 11., 
10:00-17:00). Turisztikai szolgáltatók bemu-
tatkozó kiállítása. 
Főtér, Hírös Forrás szökőkút környéke,  
tel.: 76/504-780, www.aranyhomok.hu,  

Tourinform Iroda mellett, tel.: 76/800-040, 
www.tourinformkecskemet.hu

Október 11., 10:00–11:00

Múzeumok Őszi Fesztiválja 2025 
Lilla mesék – interaktív mese az öltözködés-
ről, kézműves foglalkozás – öltöztetős babák
Ajánlott: óvodás és kisiskolás gyermekek 
számára.
Szórakaténusz Játékmúzeum és Műhely,  
tel.: 76/481-469
www.kkjm.hu/szorakatenusz 

Október 11., 10:00–17:00

Múzeumok Őszi Fesztiválja 2025 
Divat vagy tudatosság? Az életmódváltás 
Jóga, tárlatvezetés, előadás a divatos diéták-
ról és szépségtrükkökről a történelemben.  
Cifrapalota
Tel.: 76/480-776 www.kkjm.hu/cifrapalota
A programon való részvételhez regisztráció 
szükséges.
Tel.: +36-20/257-5019, e-mail: cifrapalota.
muzped@gmail.com

Október 12., 10:00

3. Erős Pista Feszt Futóverseny az 
egészséges életmód és a szabadidő 
hasznos eltöltése jegyéb
400 m – Univer Product Zrt. üzeme, 
Hetényegyháza 
2 km – Univer Coop ABC Hetényegyháza
7 km – Domb áruház
www.univer.hu/erospistafeszt

Október 13., 19:00 

Modern sellők
vígjáték német nyelven a Magyarországi 
Német Színház előadásában
Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház 
Kelemen László Kamaraszínház,  
tel.: 76/501-174, www.dbu.hu

Október 6–12. 

Országos Könyvtári Napok 
Katona József Könyvtár,  
tel.: 76/500-550, www.kjmk.hu

Október 15. 

Szerda déli orgonamuzsika a déli 
harangjátékot követően
Református templom, a belépés ingyenes.

Október 15., 15:00

Gyere haza, Mikkamakka!
mesés játék – Kecskeméti Katona József 
Nemzeti Színház
tel.: 76/501-174, www.kecskemetinemzeti.hu

Október 18.

KTE Duna Aszfalt Kecskemét – Szol-
noki Olaj 
NB I.-es kosárlabda-mérkőzés 
Messzi István Sportcsarnok

tel.: 76/500-324, www.sportcsarnokkecske-
met.hu, www.hiros-sport.hu

Október 20., 20:15

Hogyan törjük meg az örökölt családi 
mintákat?
Orvos-Tóth Noémi klinikai szakpszichológus, 
író előadása
Hírös Agóra Kulturális Központ
Tel.: 76/503-880, www.hirosagora.hu

Október 21., 9:00–12:00 

Földünkért világnap
Búcsú a Flóragórától – környezettudatos is-
meretterjesztő program óvodások, iskolások 
és családok részére. Deák tér, a Hírös Agóra 
Kulturális Központ előtt
tel.: 76/503-880, www.hirosagora.hu

Október 21., 17:00
Kodály Iskola 75 jubileumi ünnepségsorozat
Ünnepi koncert – Kodály Iskola
www.kodaly-iskola.hu

Október 21., 19:00

Segítség, építkezem! 
Lengyel Tamás önálló estje
Hírös Agóra Kulturális Központ
tel.: 76/503-880, www.hirosagora.hu

Október 22., dél 

A déli harangjátékot követően szerda 
déli orgonamuzsika
Református templom. A belépés ingyenes.

Október 22., 19:00

HOBO 80 jubileumi koncertturné
Hírös Agóra Kulturális Központ
tel.: 76/503-880, www.hirosagora.hu

Október 23. 

Az 1956-os forradalom és  
szabadságharc emléknapja
Városi megemlékezés
Főtér, www.kecskemet.hu

Október 24., 19:00 

Pavel Stantchev: 
Egy éjszaka, két reggel – színmű 
bemutató előadás
Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház
Ruszt József Stúdiószínház
Tel.: 76/501-174, www.kecskemetinemzeti.hu

Október 25. 

KTE Duna Aszfalt Kecskemét – NKA 
Pécs NB I.-es kosárlabda-mérkőzés
Messzi István Sportcsarnok
Tel.: 76/500-324 
www.sportcsarnokkecskemet.hu
www.hiros-sport.hu

Október 25., 10:00–21:00 

Dömötör-napi vásár
kézműves foglalkozások, bemutatók népze-
nei előadásokkal
Népi Iparművészeti Gyűjtemény
tel.: 76/327-203
www.kkjm.hu/nepi-iparmuveszeti

Október 26.

Kecskeméti TE – Karcag NB II.-es 
futballmérkőzés
Széktói Stadion, www.kecskemetite.hu

Október 27., 19:00

Molnár Ferenc műve nyomán
Feledi Project: Liliom
Koreográfus, rendező: Feledi János (Harango-
zó Gyula-díjas)
Hírös Agóra Kulturális Központ 
tel.: 76/503-880, www.hirosagora.hu

Október 28–31., 10:00–11:00

Múzeumok Őszi Fesztiválja 2025 
Múzeumi őszi szünetelő
Cifra mesék divatos hercegnőkről
Kreatív alkotó és kézműves program óvo-
dásoknak. Ajánlott: 3-8 éves korosztály és 
szüleik, nagyszüleik számára.
Cifrapalota, tel.: 76/480-776,  
www.kkjm.hu/cifrapalota 

Október 28–31., 14:00–16:00

Múzeumok Őszi Fesztiválja 2025 
Múzeumi őszi szünetelő
Kreatív alkotó és kézműves program iskolá-
soknak. Ajánlott: általános iskolás korosztály 
Cifrapalota, tel.: 76/480-776, 
www.kkjm.hu/cifrapalota 

Október 30., 16:30–18:00

Töklámpás faragás minden 
korosztálynak
Népi Iparművészeti Gyűjtemény
tel.: 76/327-203,  
www.kkjm.hu/nepi-iparmuveszeti

Október 31., 

10:00–11:30, 16:30–18:00

Töklámpás faragás minden 
korosztálynak
Népi Iparművészeti Gyűjtemény
tel.: 76/327-203, 
www.kkjm.hu/nepi-iparmuveszeti

Október 31. 

SG Kecskemét – Haladás NB I.-es 
futsalmérkőzés
Messzi István Sportcsarnok
tel.: 76/500-324,  
www.sportcsarnokkecskemet.hu
 www.hiros-sport.hu

Ne maradjon le róla!
OKTÓBER 7., 19 ÓRA  

HOGYAN ÉRTSÜK FÉLRE  
A NŐKET? 2. 
CSÁNYI SÁNDOR ÖNÁLLÓ ESTJE 
HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS KÖZPONT

OKTÓBER 10., 19 ÓRA

TASNÁDI ISTVÁN: 
NORVÉGMINTA

ZENÉS KAMARAKOMÉDIA
RUSZT JÓZSEF STÚDIÓSZÍNHÁZ

OKTÓBER 21., 17 ÓRA

KODÁLY ISKOLA 75 JUBILEU-
MI ÜNNEPSÉGSOROZAT

ÜNNEPI KONCERT

KODÁLY ISKOLA

OKTÓBER 22., 19 ÓRA

HOBO 80 JUBILEUMI 
KONCERTTURNÉ

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS KÖZPONT
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Egy maratont végigfutni önmagában is 
nagy kihívás. Boronkay Péter úgy fogja 
teljesíteni a 42 kilométeres távot, hogy 
egy mozgássérült barátját, dr. Nagy 
Andrást tolja maga előtt egy speciális 
székben. Az alkalom, ahol mindez meg-
valósul, a 40. Budapest Maraton október 
12-én. A cél ezúttal is a jótékonyság, 
illetve a példamutatás. Több mint 80 
fogyatékkal élő kecskeméti szabadidős 
és sporttevékenységére gyűjtenek 
adományokat.

Boronkay Péter több évtizedes tapasztalattal – 
és a világ élvonalába tartozó eredményekkel – 
rendelkezik a parasport területén. Ilyet azonban 
még ő sem csinált, és tudomása szerint más sem 
a világon – mesélte a Kecskeméti Médiacentrum-
nak. Arra már volt példa, hogy egy mozgássérült 
embert kerekesszékben toltak futók váltásban. 
Amire ők készülnek, az azonban úttörő ese-
mény: tudomásuk szerint sehol a világon nem 
fordult még elő olyan, hogy egy mozgásában 
korlátozott parasportoló egy másik parasporto-
ló segítségével teljesítse a maratoni távot.

– A fő célunk nem az, hogy valamiféle mu-
tatványt adjunk elő a világon elsőként, hanem 
az, hogy példát mutassunk. Fel akarjuk hívni a 
figyelmet arra, hogy egy kis figyelemmel sokat 
tudunk segíteni sérült embertársainknak, és 
olyan élményben tudjuk részesíteni őket, amire 
önmagukban nem lennének képesek – fogalma-
zott Boronkay Péter.

Dr. Nagy Andrással, a Kecskeméti Mozgás-
korlátozottak Sportegyesületének elnökével 
régi barátok, és egy kis rábeszélés után András 
kötélnek is állt, hogy együtt teljesítsék a mara-
toni távot. Ehhez a Suhanj Alapítvány biztosít 
számukra egy speciális tolószéket, amit Péter 
szeptember elején vett át az alapítványtól. Ez-
után vette kezdetét a közös edzés a maratonig 
hátralévő szűk hat hétben.

– András körülbelül 60 kiló, a szék maga 15, 
így összesen 75 kilogrammot kell magam előtt 
toljak. Ez nem lenne lehetséges egy nagyon spe-
ciális tolószék nélkül. A hosszú távú célunk, hogy 
egy ilyen tolószéket tudjunk vásárolni szerveze-
tünkön keresztül azoknak a kecskeméti sérültek-
nek, akik segítőikkel mozogni szeretnének – ma-
gyarázta Péter, aki tavaly óta az Egészségügyi és 
Szociális Intézmények Igazgatósága (ESZII) fogya-
tékosságügyi tanácsadójaként is dolgozik.

Péternek teljesen saját erőből kell tolnia a 
futószéket, semmilyen elektromos rásegítés 
nem lesz, és András sem tud segíteni neki a 
haladásban. A Budapest Maraton nyomvonala 
szerencsére nagyjából sík, csak a hidakon való 

áthaladásnál van némi szintkülönbség. Az időjá-
rás is remélhetőleg kedvezően alakul a futáshoz. 
Ezzel együtt emberfeletti teljesítményt követel 
majd Pétertől a futószék folyamatos mozgatása.

Az ESZII alá jelenleg két olyan intézmény 
tartozik, amely felnőtt korú sérültek napi gon-
dozását, foglalkoztatását végzi: a homokbányai 
Csodabogár Autizmussal és Fogyatékkal Élő 
Személyek Nappali Intézménye, valamint az 
Ipoly utcai Mosolysziget Értelmi Fogyatékosok 
Nappali Intézménye. A Kecskeméti Mozgáskor-
látozottak Sportegyesületével együtt a három 
szervezet összesen több mint 80 sérült személyt 
segít. A maratoni kihívással Péterék az ő sza-
badidős és sporttevékenységük támogatására 
gyűjtenek adományokat. A befolyt összegből 
sporteseményeket szerveznének, sporteszközö-
ket vásárolnának, illetve a hazai és nemzetközi 
sportversenyeken való részvétel költségeit sze-
retnék fedezni.

– Nincs kitűzött összeg, amit el szeretnénk 
érni. Minden adománynak örülünk. A fő célunk 
arra inspirálni az embereket, hogy figyeljenek oda 
sérült társaikra – összegezte Boronkay Péter.

 Borda Máté

Boronkay Péteréknek szurkolhatunk 
A 40. BUDAPEST MARATONON

Ide várják az adományokat
Aki támogatni szeretné ezt a nemes kezde-
ményezést, a következő számlaszámon teheti 
meg:

MODERN GONDOSKODÁS ALAPÍTVÁNY – 
10700103-75517979-51100005 (CIB Bank).

Az utalások megjegyzés rovatába kérik a 
következőt feltüntetni: ADOMÁNY – JÓ PARA 
2025.

Dr. Nagy András és Boronkay Péter  
a nagy, speciális maratoni megmérettetés előtt
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Mercedes-Benz

mercedesgyarkarrier.hu

NEKED  

MIT JELENT A 

MERCEDES-BENZ?

Gyere és mondd el!

Mercedes-Benz Gyár Kecskemét
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A szeptember nem csak a beta-
karítás ideje, ilyenkor rendezik 
meg a legtöbb városrészben a 
közösségépítő programokat. 
Összeállításunkban az elmúlt 
hetek programjaiból nyújtunk 
ízelítőt.

Az új közösségi téren  
bulizott Borbás

Mérföldkőhöz érkezett Borbás. Bár 
hagyományosan rendezték meg a he-
lyiek a falunapot, a helyszín már az új 
közösségi terük volt a település ha-
tárában található játszótérnél, amely 
a közelmúltban készült el teljesen. 
Elhelyezték a hintákat, kialakították 
a homokozót, működik a libikóka, a 

drótkötélpálya, és kész a gyerek fahá-
zikó is. Így lett komplett a játszótér. 
A polgármester is ellátogatott a falu-
napra, elbeszélgetett a helyiekkel és 
megtekintette az új játszóteret is.

Ünnepelt Hunyadiváros

Az idén XXI. alkalommal rendezték 
meg a Hunyadivárosi Napok ünnep-
ségsorozatot. Péntek este elismeré-
seket adtak át a Hunyadivárosi Kö-
zösségi Házban ünnepélyes keretek 
között. Az Akikért a déli harang szól 
a Hunyadivárosban Egyesület Váradi 
Zoltánt, Beke Mártont, valamint a Fá-
zis-Elektro Bt. tulajdonosait, Szabó 
Gyulát és Nagy Attilát részesítette 

elismerésekben a városrészi ünnep 
alkalmából. 

Szombaton délelőtt megható kis 
ünnepség keretében köszöntötték 
azokat a kisgyermekeket, akik az el-
múlt egy év során születtek és a Hu-
nyadivárosban élnek. Mindeközben 
120 kilónyi bivalyhúst főztek a csa-
patok a hagyományos főzőversenyen. 
Ezután a Mátyás és a Hunyadi iskolák 
diákjai és pedagógusai vonultak ki 
azért, hogy a déli harangszó idején 
felidézzék a magyar történelem egyik 
legnagyobb hadvezérének emlékét. A 
program keretében hirdette ki Pászti 
András önkormányzati képviselő a 
gyerekek rajzversenyen elért eredmé-
nyeit, majd megkoszorúzták Hunyadi 
János szobrát. 

14. alkalommal rendezték 
meg a Kadafalvi Napokat

Fajátékok, pingpongozás motoros 
kisautózás, színpadi műsorok, újszü-
löttek köszöntése. Egyebek mellett 
ezek a programok színesítették idén 
a kétnapos, 14. Kadafalvi Napok prog-
ramját. Pénteken kerti mozi, koncert 
és tábortűz várta a családokat. Le-
viczky Cirill, a városrész képviselője 
a helyszínen sütötte a kenyérlángost, 
a Tücsök utcai baráti közösség több 
mint 1200 palacsintával vendégelt 
meg kicsiket és nagyokat, újdonság-
ként pedig 50 liter bort is kínáltak a 
felnőtteknek. 

Idén is nagyon népszerű volt a 
szombati főzőverseny, közel 25 csapat 
gyújtott alá a bográcsoknak, melyek-
ben leginkább kakaspörkölt rotyogott. 
A rendezvénynek ezúttal is része volt 
a jótékonykodás. A tombola és a jóté-
konysági sütivásár bevételéből a helyi 
iskolát és az óvodát támogathatták 
az adományozók, a Tücsök utcai pala-
csintasütő közösség pedig Danyi Boti 
gyógy kezelésére gyűjtött adományt.

Négy napig tartott  
Széchenyiváros ünnepe

Szeptember 19-én, csütörtök délután 
vette kezdetét és egészen vasárna-
pig tartott a Széchenyivárosi Napok 

rendezvénysorozat. A Lánchíd Utcai 
Sport Általános Iskola mazsorettje-
inek felvonulásával kezdődött el a 
programsorozat a Szarvas téren, ez-
után az M. Bodon Pál Alapfokú Mű-
vészeti Iskola ünnepi hangversenyét 
hallgathatták meg a jelenlévők. Este 
Csík János és barátai zenés irodalmi 
műsorával, majd estig tartó moldvai 
táncházzal folytatódott az esemény. 

Pénteken megemlékezéssel és ko-
szorúzással tisztelegtek a városrész 
névadója előtt az Aradi vértanúk terén 
elhelyezett Széchenyi István-szobor-
nál. Vasárnap a hagyományok szerint 
a babákat és a kisgyerekeket köszön-
tötték a Nők a Nemzet Jövőjéért Egye-
sület és a Széchenyi István Közösségi 
Ház szervezésében. 

A magyaros ízvilág dominált 
a Műkertvárosi Kakasfőzőn
Ínycsiklandozó ételek, ütős pálinkák 
és ízes sütemények mérettettek meg 
Műkertvárosban, a 13. Kakasfőzőn. 22 
bográccsal neveztek a csapatok, akik 
most is a hagyományos magyar ízvi-
lágot részesítették előnyben. A bírák 
pontozták a tálalást, a díszítést, vala-
mint a kakasnak felöltöztetett faka-
nalakat is. Mindemellett nagyon nép-
szerű volt a véradás, melyet harmadik 
alkalommal szervezett a helyszínre a 
Műkertvárosért Együtt Egyesület. Lé-
vai Jánosné köszöntötte a résztvevő-
ket, az önkormányzati képviselő be-
számolt a városrészi fejlesztésekről is, 
többek között egy 1,1 milliárdos TOP-
os pályázatról is, amelynek keretében 
megújul a Gizella tér.

Nem csak a helyieket  
vonzotta a Katonatelepi 
Szüreti Nap
Nem csak a városrészből érkeztek 
szórakozni vágyók a Katonatelepi 
Szüreti Napra. A főzőverseny mellett 
népszerű volt a lovas kocsis felvonu-
lás, valamint a három koncert is. Amíg 
a gyerekeket bábszínház, zenekar és 
vidámpark, addig a felnőtteket pél-
dául főzőverseny és több koncert 
várta: bulizhattak a Neoton Cover, 
valamint Josh és Betti koncerten. A 
szablyavívás- bemutató és a Vadhajtás 
Citerazenekar előadása is színesítette 
a rendezvény programkínálatát. 

Kiskertvárosi  
Közösségi  
és Családi Nap
16 csapat gyújtott be a bográcsok alá 
a Kiskertvárosi Közösségi és Családi 
Napon, amelynek középpontjában a 
kakaspörkölt készítése állt. Összesen 
16 csapat jelentkezett a versenyre, 
mindemellett nyuszisimogató, nyo-
mozós játék is várta a vendégeket, 
sőt, a Kecskeméti Kisvasútért Kö-
zösség tagjainak köszönhetően haj-
tányozni is lehetett. Sipos László, a 
terület önkormányzati képviselője 
elmondta, hogy kezd összekovácso-
lódni a közösség, ami a Kecskeméti 
Kiskertvárosi Egyesület munkájának 
is nagyban köszönhető. Mint meg-
tudtuk, a Zöldike utcai közösségi tér 
fejlesztései folytatódnak.

Így mulattak a városrészek a szüret idején

TOVÁBBI KÉPEK
A Tücsök utcai baráti közösség több mint 1200 palacsintával vendégelt meg kicsiket és nagyokat

A főzőverseny mellett népszerű volt  
a lovas kocsis felvonulás, valamint a három koncert is

Dr. Fekete Gábor alpolgármester és Szemereyné Dr. Pataki Klaudia  
polgármester az új borbási játszótéren

A nagyobb gyerekeket izgalmas programok várták  
a széchenyivárosi babaköszöntőn

Édességből sem volt hiány  
a Műkertvárosi Kakasfőzőn

Idén is elismeréseket adtak át a Hunyadivárosi Napokon –  
balról dr. Fekete Gábor alpolgármester, jobbról pedig Pászti András képviselő

16 bográcsban rotyogott  
a pörkölt Kiskertvárosban
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185 éve, 1840. 
október 22-én 
Kecskeméten 
született Sántha 
Károly evangé-
likus lelkész, 
költő, egyházi 
író. Iskoláinak 
java részét 
szülővárosában végezte. Kecskeméti 
tanárai, Obernyik Károly és Bulcsu Ká-
roly buzdították a költészetre. Pesti 
teológiai tanulmányai után 1866-ban 
Sárszentlőrincre ment káplánnak, majd 
1876-tól 34 éven át ugyanott lelkész-
ként szolgált. Egyházi és világi lapok is 
közölték költeményeit, dolgozatait és 
cikkeit. Ódájával első díjat nyert a Ka-
tona József születésének századik év-
fordulójára meghirdetett pályázaton. 
Számos imakönyv és verseskötet szer-
zője, a Dunántúli Énekeskönyv több 
mint száz egyházi énekét tartalmazza.

160 éve, 1865. 
október 28-án 
született Fara-
gó Béla jogász, 
tanár, árvaházi 
igazgató. Jogi 
végzettséget és 
polgári iskolai 
tanítói diplomát 
is szerzett. A központi kulturális igaz-
gatás különféle területein működött, 
többek között a tanítói nyugdíjalapból 
fenntartott országos tanítói árvaházak 
szervezésének és ellenőrzésének refe-
rense volt. 1899-ben őt bízták meg a 
kecskeméti országos tanítói árvaház 
szervezésével. Megnyitásakor az intéz-
mény igazgatója lett. Árvaházi munká-
ja mellett 16 évig tagja volt a községi 
iskolaszéknek, és részt vett a törvény-
hatósági bizottság és a közigazgatá-
si bizottság munkájában is. 1907-től 
1921-ig a Katona József Kör ügyvezető 
alelnöke volt. 

Lapunk 
archívumából

Tiringer Ferenc elismerése
„Ezüstkoszorú jutalmazta a Kézművesipa-
ri Tárlaton egyik kecskeméti lakatosmester 
kiállitott munkáját. Hozzáértők e meg-
érdemelt dicsérete gyűjti ma este fehér 
asztal köré a kitüntetett Tiringer Ferenc 
pályatársait, tisztelőit és barátait. Az ipa-
rostábor sorakozik a tisztes munka csen-
des, szerény keretek között való ünneplé-
sére. Szürke, az életküzdelemben napestig 
lekötött, veritékes polgárok szive dobban 
össze a kartársi szeretetben és egymás 
munkájának őszinte megbecsülésében. 
Azok köszöntik a munka méltán jutalma-
zottját, akik felettünk elvonuló viharokban 
a legsulyosabb károkat szenvedték. Az ipa-
rosoké volt mindent felduló lázas éveken 
át a robot, a szünetlen kopogó szorgos 
munka, a gazdasági válság legnagyobb 
terhe. A háboruban a legsulyosabb áldoza-
tokat hozták, a bolsevisták bennük látták 
eszméik legveszedelmesebb ellenfeleit, a 
magántulajdon legmakacsabb képviselőit. 
Átmentették multból a mába a munka be-
csületét és szeretetét. Átmentették a régi 
tudást is s amint Tiringer Ferenc példája 
mutatja, munkájuk izlésben, tartósságban 
és sokaknál művészi kivitelben is eléri a bé-
ke-szinvonalat. Mi sem oly fáradságos, – 
mondja szent Ágoston – mint nem dolgoz-
ni. Ennek az igazságnak az elhalványulása 
mindennél sulyosabb katasztrófa egyénre 
és társadalomra. Talán letűnőben vannak 
már azok az idők, melyekben megtévesz-
tő frázisok, kiméletlen könyökök, csörte-
tő senkik érvényesülnek becsületes kezek 
munkájának rovására. Talán remélhetjük 
már, hogy a minőség föléje kerül a meny-
nyiségnek s igazi, belső, munkával igazolt 
értékek szabják meg egyesek és osztályok 
helyzetét. Smiles irja: Fiatal korban az óra 
arany, érettebb korban ezüst, öreg korban 
ólom. Tiringer Ferenc jól használja fel 
élete ezüst óráit s jeles munkák nemes ver-
senyében helytáll. Szeretettel köszöntjük 
az ünnepeltet és ünneplőket, mert baráti 
összejövételük messzehangzóan hirdeti a 
munka becsületét s ezzel boldog horizon-
tot mutat minden jószándékú törekvés szá-
mára.” (KL, 1925. október 25.)

A város 
krónikáiból

Milyen legyen Kecskemét 25 év múlva?
Milyen legyen a jövő városa? Milyen Kecskeméten szeretnének élni 
a helyi polgárok 30-40 év múlva? Ezeket a kérdéseket tette fel 6-8 
fős csapatoknak a Digitális Tudásközpont másfél éve azzal a céllal, 
hogy ők mondják meg, hogy a zöld, a fenntartható, az okos, a kor-
barát vagy a digitális mit jelentene szerintük a gyakorlatban. Nem-
rég a Trendalelke vállalkozó nők, a Kandó Kálmán Technikum, vala-
mint a Katedra Középiskola mutatta be összesen öt koncepcióját.

Izgalmas kísérletbe kezdett másfél 
éve a Digitális Tudásközpont. Milyen 
legyen a jövő városa? Milyen Kecs-
keméten szeretnél élni 25 év múlva? 
Ezekkel az izgalmas kérdésekkel szó-
lítottak meg helyi civil közösségeket, 
hogy fantáziájukat elengedve mondják 
el, illetve mutassák is be saját elképze-
léseiket. A projekteknek konkrétumo-
kat is kellett tartalmazniuk túl azon, 
hogy a jövő Kecskemétjének is az 
akkori kor elvárásaihoz igazodva zöld-
nek, fenntarthatónak, okosnak, korba-
rátnak vagy digitálisnak kell lennie.

Szeptember 10-én a Digitális Tu-
dásközpontban 3 közösség összesen 

5 projektje mutatkozott be, hogyan 
képzeli el Kecskemétet 2050-ben.

A Trendalelke vállalkozó nők 
csapata három hónapig dolgozott 
elképzelésük megvalósításán. Futu-
risztikus ötletük lényegében a zöld-
energia, ezen belül is a hidrogénener-
gia széles körű felhasználására épül. 
Terveik között rekreációs központ, a 
főtéren Kodály Palota is helyet kapna 
zenélő szökőkúttal, de elképzeléseik 
között egyebek mellett kerékpáros 
függőhíd is helyet kapott.

A Katedra Középiskola csapata 
2420 Kecskemétjét álmodta meg. Lé-
nyegében egy lebegő várost tervez-

tek meg repülő autókkal és vonatok-
kal. Ez a projekt is a zöldenergiára 
alapoz, készítői célja, hogy Kecske-
mét ne legyen toxikus. A város ener-
giaellátását atomerőmű, valamint a 
szél- és napenergia fogja biztosítani. 
A fantasztikus tervek kapcsán Sze-
mereyné Dr. Pataki Klaudia polgár-
mester is kérdezett a fiataloktól. A 
városvezető arra volt kíváncsi, hogy 
a lakhatás kérdése hogyan lesz majd 
megoldva. A katedrás csapat válaszá-
ból kiderült, hogy apartmanházak-
ban gondolkodnak. A Kecskeméti 
SZC Kandó Kálmán Technikum csa-
pata többek között vízi várost álmo-
dott meg Kecskemétnek. 

A Digitális Tudásközpont bemuta-
tóján összesen 6 alkotást mutattak 
be az érdeklődőknek. Köztük volt a 
MCC Középiskolás Program kecske-
méti diákjainak elképzelése is, amely 
2 horizontális elvre épül: a digitalizá-
cióra és a fenntarthatóságra.

Útjára indították Kecskeméten 
azt a Jelenlét Programot, amely 
a városban zajló felzárkóztatási 
folyamat legújabb eleme. A 
projekt, mely három évig tart, 
az önkormányzat és a Ma-
gyar Máltai Szeretetszolgálat 
konzorciumában valósul meg. 
Ezúttal a célterület a Kórház 
utca és környéke. A projektnyi-
tón beszédet mondott többek 
között Szemereyné Dr. Pataki 
Klaudia polgármester és Sztoj-
ka Attila társadalmi esélyekért 
és roma kapcsolatokért felelős 
államtitkár.

Elkezdődött Kecskemét legújabb fel-
zárkóztatási projektje, a Jelenlét Prog-
ram. A Mezei Utcai Közösségi Házban 
megtartott szeptember 16-ai projekt-
nyitón Szemereyné Dr. Pataki Klaudia 
polgármester arról beszélt, hogy az 
önkormányzat már hosszú évekre 
visszanyúlóan foglalkozik a felzárkóz-
tatással Kecskeméten. A Jelenlét Prog-
ram ennek a több mint egy évtizedes 
munkának egy állomása.

– A felzárkóztatás nem véletlenül 
központi eleme még mindig a folya-
matban lévő projektünknek is, hiszen 
ez egy hosszú folyamat. A társadalom 
változik, az ideköltözők, az itt élők, 
az új generációk, a fiatal generációk 
alkalmazkodnak, átveszik a mai el-
várásokat, miközben maga a város is 
egy óriási változáson megy keresztül 
– nyilatkozta Szemereyné Dr. Pataki 
Klaudia.

Bár városrehabilitációs programnak 
tartják a projektet, inkább társada-
lomfejlesztésről van szó. Erről már 
Sztojka Attila államtitkár beszélt a 
megnyitón. 

– A cél az, hogy a helyi erőforrá-
sok egyértelműen a város és a kö-
zösség céljait szolgálják, és örömmel 
mondhatom, hogy kiváló szakembe-
rek – a polgármesterrel az élen – és 

az országgyűlési képviselők együttes 
munkájának köszönhetően szemmel 
látható fejlődési folyamatok tapasztal-
hatók. És leginkább az ad garanciát a 
hosszú távú együttműködésnek, hogy 
a legalkalmasabb személyek vannak 
itt helyben. Az ő közös céljuk pedig 
az, hogy a Kecskemét városában élő 
közösség érezze, hogy ennek a vá-
rosnak van jövőképe – hangsúlyozta 
Sztojka Attila államtitkár.

A most útjára indult Jelenlét Prog-
ram nyilvánosságáról és a felnőttek 
számára szervezendő képzési prog-
ram lebonyolításáról az önkormány-
zat gondoskodik, a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat szakemberei pedig 
elvégzik a szakmai megvalósítást. A 
projektet dr. Rigó Orsolya, a Magyar 
Máltai Szeretetszolgálat Egyesület 
Dél-alföldi Régió regionális ügyveze-
tője mutatta be.

 – Jelen kell lenni, ez az alapja a 
Jelenlét Pontnak és az effajta szoci-
ális munkának. Azt gondoljuk, hogy 
kellő humánerőforrást kell biztosíta-
nunk, hogy az ide betérőnek legyen 
kihez fordulnia, és nemcsak jelen kell 
lennünk a térben, hanem léteznünk 
is kell, lehetőségeket kell biztosíta-
nunk az ide betérőknek, utakat kell 
számukra biztosítanunk – mondta az 
ügyvezető.

A Jelenlét Program egy Magyar 
Örökség-díjas módszertan, amelyet 
20 településen már bevezettek. A fej-
lesztés közvetlenül a vasútvonal – Mű-
kerti sétány – Kertész utca – Epreskert 
utca – Kiskunfélegyházi út – vasútvo-
nal által határolt, 5. számú szegregá-
tumban élő mintegy 330 főt érinti. A 
program során legalább 63 aktív korú 
személy egyéni fejlesztésben is része-
sül. A szakmai munka elsődleges hely-
színe a Mezei Utcai Közösségi Ház, 
ahol Jelenlét Pont működik.

– Nyári táborokat szeretnénk meg-
valósítani. Szeretnénk oda elvinni az 
itt élő fiatalokat, ha a családnak a saját 
erejéből nem lenne lehetősége. Pre-
venciós programokat szeretnénk indí-
tani. Mentálhigiénés programokat fog 
indítani a projekt, és Kecskemét Me-
gyei Jogú Város Önkormányzata szer-
vezésében felnőttképzés is meg fog 
valósulni. A felnőttképzésnek a tárgya 
ebben a projektfejlesztési időszakban 
az elkövetkezendő 18 hónapban az itt 
élőkkel közösen fog meghatározásra 
kerülni – mondta Balogh Zoltán, a 
polgármesteri hivatal Fejlesztéspoliti-
kai Iroda irodavezetője a projektnyitó 
végén. Molnár H. Boglárka

Elkezdődött a Jelenlét Program

Fotók: Banczik Róbert

Közel három évig tart a projekt
A „Társadalmi integráció erősítése 
Kecskeméten” projekt várhatóan 
2028. május 31-ig valósul meg egy 
TOP-os pályázatnak köszönhetően, 
összesen 200 millió forintból, melyből 
178,6 millió forint a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat forrásrésze. Hosszú 
távú célja, hogy a hátrányos helyzetű 
városrészekben élők társadalmi beil-
leszkedése erősödjön, életkörülmé-
nyeik és jövőbeni esélyeik javuljanak.

Az elképzelt Kecskemét bemutatása a város vezetői előtt

A Jelenlét Program egy Magyar Örökség-díjas módszertan, 
amelyet 20 településen már bevezettek
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Nemrég, névnapja apropóján 
a Magyar Óvodapedagógiai 
Egyesület közössége többek 
között ezekkel a gondolatokkal 
köszöntötte: „Ma Magda nénit 
ünnepeljük – azt az embert, aki 
nemcsak képviseli, hanem élővé 
is teszi a magyar óvodapeda-
gógia legnemesebb értékeit. 
Ahogy megszólal, szavai mögött 
ott van a gyermekek iránti 
mélységes tisztelet, a pedagó-
gushivatás méltósága és a kö-
zösségbe vetett rendíthetetlen 
hite. Ő az, aki a szakma egyik 
legfontosabb lelki támasza, 
erkölcsi iránytűje, híd a múlt és 
a jövő között. Köszönjük Neked, 
Magda néni, hogy itt vagy, hogy 
formálsz, hogy emlékeztetsz, 
miért kezdtük ezt a hivatást – és 
miért jó benne megmaradni.”

– Hosszú évtizedeken át a hivatá-
sa töltötte ki mindennapjait. Milyen 
szakmai munkát végzett az utóbbi 
években?

– Az óvodástól az egyetemista kor-
osztályig a pedagógusmunka minden 
szakaszában részt vettem. Egyrészt 
tanítottam, másrészt a nevelési és ok-
tatási intézmények képzési programja-
inak kidolgozásában is aktív szerepet 
vállaltam. Mindezeknek köszönhetően 
még nyugdíjas éveimben is, egészen a 
közelmúltig, gyakran kaptam felkérést, 
hogy egyetemi-főiskolai diákok, illetve 
a tudományos fokozatot megpályázó 
kollégák diplomamunkájában kon-
zulensként vagy bírálóként, valamint 
azok megvédésekor elnökként vagy 
a testület tagjaként a vizsgabizottság 
munkájában közreműködjem. S mivel 
a törvényi előírások folyamatosan vál-
toznak, a pedagógiai programok átdol-
gozása, aktualizálása is folyamatosan 
feladatot adott nekem. 

Szakmai tapasztalataimra sokan 
tartanak igényt. Óvodák és iskolák 
rendszereresen kérik a segítségemet, 
hogy a sajátos adottságaikhoz igazít-
sam a pedagógiai tervüket. Azután 
vannak, akik speciális kérdésekkel for-
dulnak hozzám. Például nemrégiben 
dr. Szeri Istvánnéval konzultáltam, 
mert óvodamúzeumot szeretne lét-
rehozni Szegeden. Az anyag már ösz-
szeállt, és a novemberi, hagyományos 
szegedi nemzetközi neveléstudomá-
nyi konferencián – amelyen minden 
évben aktívan részt veszek, tavaly egy 
kerekasztal-beszélgetést is vezettem, 
az idein meg védnökként lehetek je-
len – bemutatják majd.

A Magyar Óvodapedagógiai Egyesü-
let is számít a munkámra, törvény-elő-
készítő munkájuk során mindig ki-
kérik a tanácsomat. Korábban majd 
minden rendezvényükre elmentem, 
és a közösség folyóiratát, a Kisgyer-
meknevelést is hosszú ideig szer-
kesztettem. Az utóbbi években már 
ritkábban küldök cikkeket a lapba, 
viszont többen megkeresnek, hogy 
írásaik lektorálásában segítsek nekik. 
Legutóbb egy Brunszvik-életrajz átte-
kintését kérték tőlem.

– Kikkel tart még kapcsolatot?
– Az óvónőképzőben a kezdetek-

től fogva – nemcsak hazánkban, de 
Európában is mi indítottuk el először 
a felsőfokú képzési formát – nagyon 
jó volt a nevelőtestület. Velük a baráti 
kapcsolat később sem szakadt meg. 
A tanárkollégákkal még ma is talál-
kozom – Retkes Annával gyakrabban 
szoktam „szakmázni” –, a gyakorló 
óvónőkkel meg egy közeli kávézó-
ban havonta összejárunk. De nem-
csak a kecskeméti szakmabeliekkel 
vagyok jóban, a MOE révén az ország 
más helyein dolgozó pedagógusok is 
közel állnak hozzám. A 80. születés-

napomon az egyesület vezetősége 
testületileg eljött Kecskemétre kö-
szöntésemre. Egykori tanítványaim is 
sokszor felhívnak. Az egyik azt meséli 
el, hogy megszületett az első unoká-
ja, a másik, hogy férjhez megy a lá-
nya stb. Gyakran csak hallani akarják 
a hangomat, mindig azt érzem, hogy 
csupa szeretet árad felém.

– Mivel tölti a szabadidejét? 
– Sokat olvasok – szakmai folyó-

iratokat is – és tévét is nézek, főleg 
a késő esti órákban vetített igényes 
tartalmú műsorokat; igyekszek napra-
kész lenni mindenben. Lányom segít-
ségével szívesen elmegyek kulturális 
rendezvényekre, hangversenyekre, a 
Lion’s Klub karitatív programjaira, ki-
állításmegnyitókra stb. 1958 óta van 
bérletem a kecskeméti Katona József 
Színházba, s mivel kedvelem az ope-
rákat, eljárunk a MÜPÁ-ba, a Metro-
politan-közvetítésekre és a Richard 
Wagner Társaság koncertjeire is.

– Családi élete hogyan alakult?
– Munkám során ismerkedtem meg 

első férjemmel, Harsányi Ernővel, ő 
akkor a közgazdasági technikumban 
tanított. Zsuzsanna lányunk megszü-

letése után a képző kollégiumában 
kaptunk egy szobát, ahol 1 évig lak-
hattunk. 18 évig éltünk együtt, később 
már közös, saját építésű otthonunk-
ban. Válásunk után kapcsolatunk köz-
vetlen maradt, második feleségével is 
tiszteljük egymást, Zsuzsi születés-
napját és névnapját mindig együtt ün-
nepeljük. Később dr. Welther Dániel 
újságíróval, a Petőfi Népe főszerkesz-
tőjével kötöttem össze az életemet, 
sajnos ő korán, 1990-ben elhunyt. De 
nem maradtam egyedül, Zsuzsi itt él a 
közelemben, minden nap találkozunk. 
Szeretek a konyhában tenni-venni, ő 
meg szereti a főztömet, így azután 
rendre együtt ebédelünk, délutánon-
ként meg beszélgetünk.

– Miként értékeli élete eddigi 
évtizedeit? 

– Nagyon szerencsés ember va-
gyok. Csodálatos szüleim és minden 
iskolámban – még az egyetemen, 
Moszkvában is – nagyszerű tanáraim 
voltak, akik a lehető legjobb módon 
egyengették az utamat. Jó matekos 
voltam, versenyeket is nyertem, és 
azt gondoltam, hogy azon a területen 
megyek majd tovább. Föl is vettek 

két gimnáziumba, matematika szak-
ra, de az általános iskolai igazgatóm 
javaslatára én mégis a pedagógiai 
hivatás felé indultam el. Döntésemet 
sosem bántam meg, mint ahogy azt 
sem, hogy 1959-ben az akkor induló 
Felsőfokú Óvónőképző igazgatónő-
je invitálására – Burchard Erzsébet 
személyesen keresett meg – igent 
mondtam. Hálás vagyok a sorsnak, 
hogy egy olyan intézményben dol-
gozhattam azután, amely korábban 
sehol sem létezett, hogy olyan kép-
zési és pedagógiai programokat ál-
líthattam össze munkatársaimmal 
együtt, olyan tankönyveket írhattam, 
amelyek úttörő jellegűek voltak, és 
később, már nyugdíjasként, olyan 
szakmai szervezetek munkájában 
vehettem részt itthon és külföldön is 
– például Arizonában én képviseltem 
a magyar kisgyermeknevelést –, ame-
lyek elismerték a szakmai javaslatai-
mat. Ami tudást megszereztem, azt 
mindig a gyerekek érdekében próbál-
tam hasznosítani. Örülök, hogy tanít-
ványaimban is sikerült elültetnem ezt 
a szemléletet!

 Varga Géza

NÉVJEGY
Dr. W. Mikó Magdolna professzor emerita, 
nyugalmazott főiskolai tanár, főigazga-
tó-helyettes Újpesten született 1936. június 
19-én. 1950-től Budapesten, a Csalogány 
Utcai Tanítóképzőben, 1954-tól Moszkvá-
ban, a Lenin Pedagógiai Intézet pszicholó-
gia–pedagógia–óvodapedagógia–testneve-
lés módszertan szakán tanult. Kandidátusi 
értekezését 1971-ben védte meg. 1958-tól 
a Kecskeméti Tanítóképzőben, 1959-től az 
abban az évben induló Felsőfokú Óvónőkép-
zőben, 1983-tól az akkor már Tanítóképző 
Főiskolán tanított, utóbbi időszakban tan-
székvezetőként és főigazgató-helyettesként 
is dolgozott, egészen az 1990-es nyugdíj-
ba vonulásáig. 1990-től 1998-ig a JATE 
Pszichológia Tanszékén tanított. Közép- és 
felsőfokú tanító- és óvónőképzők, egész-
ségügyi főiskolák részére, illetve a Szegedi 
Tudományegyetem óvodapedagógiai kép-
zési szakának indításához tantervek, tan-
tárgyi programok, jegyzetek, tankönyvek 
készítésében vett részt. Törvény-előkészítő 
dokumentumok – például az Óvodai Alap-
program vagy az óvodai dajkaszakképzés 
– kidolgozásának aktív részese volt. Orszá-
gos szakmai napok, Óvodapedagógiai Nyári 
Egyetemek szervezője, előadója, kandidátusi 
és doktori értekezések opponense, országos 
szakbizottságok vezetőségi tagja, a Kisgyer-
meknevelés című folyóirat főszerkesztője 
volt. Tanulmányai, elemzései szakmai fo-
lyóiratokban jelentek meg és szakkönyvek is 
fűződnek a nevéhez. Több szakmai szervezet 
tagja, a Magyar Óvodapedagógiai Egyesület 
alapítója, örökös szóvivője, a Kisgyermekne-
velési Világszervezet magyarországi elnöke 
is volt. Számos elismerést kapott: Kiváló 
munkáért (1971), Munka Érdemrend ezüst 
fokozata (1989), Óvodapedagógiai Képzé-
sért (1990), Főiskoláért (1990), Brunszvik 
Teréz-díj (1995), Apáczai Csere János-díj 
(2006), professzor emerita cím (2009).

A vasdiploma átadási ünnepségén, 2023-banDR. W. MIKÓ MAGDOLNA

MI VAN 
VELE?

Közéleti személyiségek, akikről régen hallottunk…

Pályakezdőként, 1958-ban

Lányával, Harsányi 
Zsuzsannával

Jöhetnek az okos-biciklitárolók
A Smart City kísérleti fejlesztés 
kecskeméti magvalósításának 
kick-off eseményén mutatták be 
a Veloriumot, vagyis az okos-ke-
rékpártárolót a homokbányai 
Veloroom Bike & Caféban. 
Mindez egy Finnországban már 
kidolgozott rendszer, amely-
nek lényege, hogy a bicikliket 
zárható helyen, egyedi kóddal és 
kamerákkal felszerelt biztonsá-
gos helyeken lehet tárolni.

Magyarországon a Neumann Techno-
lógiai Platform, illetve a HROD Közös-
ségi Gazdaság- és Társadalomfejlesz-
tési Központ együttműködésében 
valósul meg a projekt, egy 11 tagú, a 
Duna régió 6 országából szerveződött 
nemzetközi konzorcium keretében.

– Egy 1,5 éves kutatási időszakot 
követően pilotokat, tehát kísérleti 

fejlesztéseket indítottunk el. Ösz-
szesen mintegy 30 projekt nyert 
megvalósítást, ezek közül öt Magyar-
országon. Az egyik nyertes pedig 
Kecskemét lett, a Velorium, egy okos 
kerékpáros tárolási módszer befo-
gadójaként – mondta a Kecskeméti 
Médiacentrumnak Ditzendy Károly, a 
HROD Közösségi Gazdaság- és Társa-
dalomfejlesztési Központ igazgatója.

Sipos László tanácsnok a prezen-
táció után személyes tapasztalatait 
is megosztotta a fejlesztésről. Sebes-
tyén-Szalai Anna, az AIPA Kft. ügyve-
zető igazgatója hangsúlyozta, ez egy 
olyan kezdeményezés, amely nem a 
virtuális, hanem a fizikális térben je-
lent megoldást számos problémára. 

Fontos, hogy olyan beltereken va-
lósulnak meg az okostárolók, ame-
lyeket hosszú ideje nem használtak. 
Az ilyen helyiségek átalakítása és ki-
használása pedig több szempontból 
is hasznos, hiszen lerobbant, üresen 
álló terek is egyedi és hasznos funk-
ciót kaphatnak.
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Ünnepi hangulatban tartotta 
meg 17. évnyitóját a Kecskemé-
ti Sportiskola a Messzi István 
Sportcsarnokban szombaton, 
ahol az intézmény vezetői, 
sportolók, edzők, szülők, vala-
mint a város képviseletében dr. 
Homoki Tamás alpolgármester 
indították el a 2025/26-os tané-
vet. Az esemény egyszerre volt 
visszatekintés a mögöttük ha-
gyott sikerekre és előre tekintés 
az új kihívásokra.

Fritz Ágnes: Közösség és 
eredmények kéz a kézben

A sportiskola sportszakmai igazgató-
ja, Fritz Ágnes szerint a 17-es szám 
önmagában is szimbolikus: ennyi éve 
áll fenn a KESI, és ennyi idő alatt igazi 
sportos közösséggé vált.

„Ma ismét megállunk, hogy kö-
zösen ünnepeljük az elmúlt szezon 
eredményeit, és elindítsuk az új 
sportévet. A küldetésünk változatlan: 
nemcsak eredményeket adni, hanem 
közösséget és élményt is a fiatalok-
nak” – hangsúlyozta.

Szavai nyomatékát adták a számok: 
több mint ezer sportoló, közel száz 
edző és szakember dolgozik együtt 
a KESI keretein belül, 64 fiatal válo-
gatottként képviselte az országot, a 
mögöttük hagyott szezon mérlege 
pedig 38 dobogós helyezés, köztük 
18 bajnoki cím.

„Büszkék vagyunk arra, hogy közü-
letek 64-en már válogatottként képvi-
seltétek Magyarországot” – mondta, 
hozzátéve, hogy az elmúlt szezonban 
293 új sportoló csatlakozott a KE-
SI-hez, 92 tehetséges fiatal pedig már 
a felnőtt mezőnyben kamatoztatja a 
megszerzett tudását.

Ivkovicné Béres Tímea: Edzők 
és szülők nélkül nincs siker
A Kecskeméti Junior Sport Nonprofit 
Kft. ügyvezetője, Ivkovicné Béres Tí-
mea a 17 évvel ezelőtti alapításra em-
lékeztetett. „A városvezetés döntése, 
hogy létrehozták a sportiskolát, mára 
igazi gyümölcsét hozta. Innen kerül-
nek ki a bajnokok és a példamutató 
sportemberek” – mondta.

Külön kitért az edzők szerepére, 
megemlékezve Karagics Mátyás és 
Nagy Péter kitüntetéséről, valamint 
több edző kerek évfordulójáról.

Különleges jubileumot is kiemelt: 
„Majdnem pontosan a mai napon 10 
éve Fritz Ágnes sportszakmai igazga-
tónk lépett be a sportiskola stábjába, 
és azóta is nagy energiákkal, kitar-
tással, lelkesedéssel segíti, irányítja 
a szakosztályok munkáját” – mond-
ta, majd egy kristályvázát adott át az 
ünnepeltnek.

Beszédében a Sportoló Nemzet 
Programhoz való csatlakozást is 
méltatta, amely a sporton keresztül 
egészségesebb életmódot kíván nyúj-
tani a családoknak. „A szülők minden-
napi támogatása nélkül nem lennénk 
itt” – tette hozzá.

Móra Donát: „Ha elesek, a 
csapattársaim segítenek”

Az ünnepségen a sportolókat Móra 
Donát birkózó képviselte, aki a kö-
zösség megtartó erejét emelte ki. 
„Sportiskolásnak lenni több, mint 
edzésekre járni. Ha elesek, a csapat-
társaim segítenek felállni, ha hibá-
zom, az edzőm megmutatja, hogyan 
csinálhatom jobban” – vallotta.

Szerinte a KESI nemcsak eredmé-
nyekre neveli a fiatalokat, hanem arra 
is, hogy erős, kitartó és bátor embe-
rekké váljanak.

Díjátadás:  
a legjobbak 
elismerése
A rendezvény egyik 
legünnepélyesebb pillanata a díjátadó 
volt. Elismerést kaptak azok a spor-
tolók, akik nemzetközi szinten is ki-
emelkedőt nyújtottak. 

Elismerő oklevelet kapott Balai 
Bernát, Kocsis Vince, Tózer-Nemes 
Bence, Farkas Marcell Erik, Argat Maja 
Zorka, Kákonyi Fruzsina, Burai Domi-
nik, Szabó Rozi, Sipos Gréta, Cselik 
Ádám, Székedi Igor, Peregi Polli, Nagy 
Viktória, Takács Luca, Csatai Flóra, 
Móra Donát, Simon Zsombor és Nagy 
Nimród.

Az edzők közül Németh János, Daj-
ka Zsolt és Szabó Tamás személyesen 
is jelen volt, hogy átvegye elismerését, 
míg Gyurkó Sándor, Mészáros Klaudia, 
Nagysolymosi Tibor és Adamik Zoltán 
nevét felolvasták.

A szakosztályok legjobbjait is mél-
tatták példamutató teljesítményükért.

Homoki Tamás:  
„A sport életforma”

Az évnyitót hivatalosan dr. Homoki 
Tamás alpolgármester zárta, egyben 
megnyitotta a 2025–26-os szezont. 
Felidézte a sportiskola fejlődését: míg 
2008-ban hét sportágban 600 fiatal 
sportolt, ma már 13 sportágban közel 
1200 fiatal kapcsolódik be.

„A sport egyszerre örömforrás, kö-
zösség és nevelő erő. Van, aki rekor-
dokat dönt, másnak a mindennapokat 
teszi szebbé. A sport nem csupán 
játék – életforma” – fogalmazott Mi-
chael Phelps és Billie Jean King gondo-
latait idézve.

17. szezonját kezdte meg a Sportiskola

Vacsiközi besurranások: 
beszámolt a rendőrség
Lakossági fórumot hívott össze nemrég dr. Fekete Gábor alpolgár-
mester a Vacsiközben történt besurranások és a drogosok jelenlé-
te miatt. A rendőrséget képviselő dr. Patak Sándor, a Kecskeméti 
Rendőrkapitányság kapitányságvezető-helyettese tájékoztatást 
adott az eddigi intézkedésekről.

Besurranók tartották rettegésben 
nyáron a lakókat Vacsiközben, és a 
drogosok száma is megnövekedett a 
városrészben. A rendőrség részéről 
érkeztek hírek letartóztatásokról, de 
pontos információk nem álltak rendel-
kezésre. A helyzet konkretizálásának 
és az emberek megnyugtatásának ér-
dekében dr. Fekete Gábor alpolgár-
mester lakossági fórumot hívott össze 
szeptember közepén a Kandó Kálmán 
Technikumba.

– Arra gondoltam, hogy a legtisz-
tább az, hogy a rendőrségtől jönnek 
el és adnak hiteles tájékoztatást a la-
kosság számára arról, hogy pontosan 
mi folyik itt a körzetben – nyilatkozta 
az alpolgármester az ügyben.

Dr. Patak Sándor, a Kecskeméti 
Rendőrkapitányság kapitányságveze-
tő-helyettese elmondta, hogy tavasz 

elején kezdődtek a Vacsiközben a 
problémák. Akkor civil ruhás ren-
dőrök járták a településrészt, akik 
összesen 12 cselekmény vonatkozá-
sában jártak el. Ebből 9 esetben elkö-
vetőt is fogtak, köztük 2 helyi lakost 
és 1 vidéki átutazó bűnözőt. A kapi-
tányságvezető-helyettes hangsúlyoz-
ta, mivel a lakosok nem igazán tettek 
feljelentést, ezért leginkább közvetve 
kaptak információkat Facebook-cso-
portokon keresztül, polgárőröktől és 
városrendészektől.

Dr. Homoki Tamás alpolgármes-
ter felhívta a helyiek figyelmét arra, 
hogy bármilyen bűncselekményt vagy 
annak megkísérlését észlelik, azon-
nal értesítsék a lakosok, ne várjanak 
napokat, mert azzal behozhatatlan 
előnyt adnak a bűnözőknek.

 Molnár H. Boglárka

Fotó: Banczik Róbert

A legifjabb  
kecskemétiek

Scridon Levente (Gattyán 
Kinga) Dabas, Szabó Léna 
(Herczeg Barbara) Kiskun-
félegyháza, Pataki Hunor 
(Kiss Cintia) Cegléd, Varga 
Zente (Csonka Brigitta) 

Kecskemét, Szabó Ágoston (Mácsai 
Alexandra) Kecskemét, Major Amanda (Nagy 
Bernadett) Öcsöd, Major Beniel (Vlasics 
Andrea) Kiskőrös, Burai-Nagy Dániel (Nagy 
Bettina Márta) Tiszakécske, Soós Bertalan 
(Martus Nikoletta) Kiskunfélegyháza, Török-
Véninger Roland (Véninger Barbara) Kiskun-
félegyháza, Kovács Szebasztián (Horváth 
Emese) Ladánybene, Győri Abigél (Somogyi 
Rebeka) Kecskemét, Berki Lara (Kürti Cintia) 
Nagykőrös, Polányi Balázs (Mózes Beáta) 
Kecskemét, Kocsi Fanni (Gilszki Anita) 
Zagyvarékas, Bitó Vencel(Bali Emese) 
Nyárlőrinc, Hegedűs Bence (Vajda Nikolett) 
Kecskemét, Bán Léda (Kasztel Györgyi) 
Kecskemét, Farkas Miron(Csányi Brigitta) 
Városföld, Hingyi Elina (Lichtenberger Adél) 
Kunszentmiklós, Kiss Anna Elena (Vida 
Tünde) Nagykőrös, Marton Benjámin (Polyák 
Márta) Helvécia, Szatmári-Kis Zoé (Kis 
Mónika) Nagykőrös, Kurgyis Noel (Hajagos 
Enikő) Nagykőrös, Kovács Anna (Zsámboki 
Nikolett) Kecskemét, Schrauf Anasztázia 
(Mecséry Szonja Napsugár) Kecskemét, 
Rózsa Kornél Marcell (Szemerédi Georgina 
Alexandra) Kecskemét, Mihalovics Laura 
(Kovács Anikó) Kecskemét, Bodrics Emília 
Klaudia (Csorba Éva) Kecskemét, Sándor 
Olivér (Lugasi Szilvia) Solt, Kovács 
Zétény(Gubicza Brigitta) Kecskemét, Gubcsi 
Merse Ádám (Hegedűs Nikolett) Kiskun fél-
egyháza, Tóth Nolen (Fábián Réka Roberta) 
Kiskunfélegyháza, Kulcsár-Horváth Tatjána 
(Dongó Ilona) Kiskun félegyháza, Bartuszek 
Blanka (Gombár Judit) Dabas, Keserű Melinda 
(Csaba Melinda) Kecskemét, Csizi Abigél 
(Szentgyörgyi Ivett) Kunpeszér, Szegedi Adél 
(Orosz Éva) Kecskemét, Rupa Edvárd 
(Kalányos Dália Titanilla) Dunaszent benedek, 
Kovács Milán (Ujvári Mónika) Kecskemét, 
Varga Szilárd (Stadler Beáta) Fülöpszállás, 
Huszka Örs Levente (Tánczos Zsófia) 
Kecskemét, Balla Benedek(Berecz Anna) 
Tiszakécske, Menyhért Nazira Tamara 
(Menyhért Dzsenifer Piroska) 
Kiskunfélegyháza, Palásti Villő(Rátkai Orsolya) 
Kiskunfélegyháza, Kis Lora (Farkas Vivien) 
Kecskemét, Réczi Imre (Dunai Ágnes) 

Kunszállás, Farkas Hunor (Halasi Fanni) 
Helvécia, Kis Tamás (Deák Virág Lili) 
Táborfalva, Nagy Emma Zamira (Kiss 
Alexandra) Csemő, Sipos Petra (Récze Edina) 
Kecskemét, Zoboki Zora (Nagy Bernadett) 
Nagykőrös, Kordás Villő (Házverő-Szabó 
Blanka) Kecskemét, Kaszala Csilla Erika 
(Rehor Anikó) Nagykőrös, Bujdosó Zsófia 
(Nagyszabó Luca) Lajosmizse, Kovács 
Krisztián (Soós Andrea) Tiszaalpár, Szente-
Varga Liliána (Szabó Beatrix) Tiszakécske, 
Józsa Bori (Góf Nikolett) Jakabszállás, Keller 
Dániel (Lulic Lusilija) Nagykőrös, Szabó 
Balázs Matteó (Bodri Éva Erika) Kecskemét, 
Hajagos László Hunor (Szatmári Vivien) 
Kecskemét, Csiszár Marianna (Pásztor 
Angéla) Kiskunfélegyháza, Bán Dominik 
(Szigeti Olga) Lajosmizse, Seres Marcell 
(Marton Viktória) Kiskunfélegyháza, Morvai 
Milán (Németh Anikó) Pálmonostora, 
Sztánoczki Bianka (Csípő Erika Katalin) 
Kerekegyháza, Juhász Noé (Bárkányi Viktória) 
Kecskemét, Juhász Janka (Bárkányi Viktória) 
Kecskemét, Dobosi Zara Csilla (Mihalik Csilla 
Ilona) Kecskemét, Kiss Zsuzsanna (Sági 
Zsuzsanna) Kecskemét, Garai Olivér (Erményi 
Barbara) Izsák, Tóth Luna (Ambrus Bernadett) 
Kiskőrös, Kosóczky Olívia (Szekeres Nikolett) 
Kiskőrös, Tóth Máté (Vig Edina) Tiszakécske, 
Süveges Márk (Seres Vivien) Orgovány, 
Mészáros Abigél Ariella  (Zombori Anita) 
Ágasegyháza, Daróczi Zalán (Nagy Tímea) 
Kocsér, Mátó Ádám (Péntek Zsófia) 
Kecskemét, Tamás Zarina (Orbán Vivien 
Julianna) Kecskemét, Árvai Olívia (Kocsis Éva) 
Kecskemét, Kazinczy Nara (Csicsa 
Annamária) Izsák, Karakó Alisa (Güldür Seila) 
Kecskemét, Halász Levente (Tamási Petra) 
Kiskunfélegyháza, Garzó Larina (Gáspár 
Anita) Kecskemét, Vezsenyi Elizabet Mónika 
(Kovács Nikoletta) Tiszaalpár, Szomor Dorina 
(Mócza Anett) Kecskemét, Ferenczi István 
Benett (Patkós Ivetta Mónika) Kecskemét, 
Tábi Tekla (Lojek Edina Renáta) Budapest 18., 
Szalai Olívia (Juhász Márta) Nagykőrös, Ajtai 
Nadin Neszrin (Ajtai Brigitta) Foktő, Lakat 
Stella (Bitó Veronika) Ajka, Péli Kornél 
(Andóczi-Balogh Alexandra) Kecskemét.

Házasságot 
kötöttek
Kiss Bence és Kozsdi 
Anna, Nagy Bence és Tóth 
Kitti Erika, Csóka Csongor 

és Füvesi Szilvia, Lukács Richárd Mihály 
és Várszegi Döniz, Kovács Imre és Szikora 

Katalin, Sándor Gábor és dr. Magyar Ilona 
Enikő, Ötvös Norbert László és Benda Anikó 
Alexandra, Bene Roland és Bencze Nóra, 
Dobosi Dániel és Adorján Barbara, Jaczina 
József Zoltán és Hranyczka Stephanie, Forgó 
Tamás és Vincze Noémi, Balogh Márk János 
és Farkas Fanni, Szőllősi Péter és Pászti 
Nikolett, Magyar Ádám és Lóczi Izabella.

Halottaink
Pogány Károly Balázsné Pápai 
Etelka Klára (1938.) Kecskemét, 
Nagy Bertalanné Lantos Margit 
Mária (1961.) Cegléd, Kálmán 
Róbert Attiláné Kelemen Andrea 
Terézia (1971.) Kiskun-
félegyháza, Kiss József György 

(1945.) Kecskemét, Marton Sándor Józsefné 
Nagy Julianna Ilona (1940.) Kecskemét, Kovács 
Ernő Ferencné Dobák Klára (1937.) 
Kiskunfélegyháza, Kis Sándorné Szabó Matild 
(1935.) Szank, Molnár László Sándor (1952.) 
Budapest 08., Fröschl Péter (1967.) 
Székesfehérvár, Szommer László Tibor (1962.) 
Kecskemét, Dragos János (1957.) Kecskemét, 
Kovács László Györgyné Mórocz Ilona (1930.) 
Kecskemét, Paróczai Ilona (1973.) 
Kiskunfélegyháza, Szabó János (1968. 
Kecskemét, Csernák János (1957.) 
Kecskemét, Molnár Sándor József (1949.) 
Kecskemét, Kovács Pálné Konfár Ilona (1930.) 
Jakabszállás, Eszes Józsefné Kneitner Ilona 
(1933.) Ráckeve, Harasztovich Ödön Lászlóné 
Polyák Klára (1944.) Jakabszállás, Vincze 
Mihály Balázs (1940.) Kecskemét, Bús Lajos 
(1957.) Orgovány, Cserna Sándor (1966.) 
Szabadszállás, Molnár Istvánné Pál Eszter 
(1935.) Fülöpszállás, Lehoczki Ádám Jánosné 
dr. Csertő Ilona (1935.) Kecskemét, Deák 
Zoltánné Kiss Borbála (1945.) Orgovány, Maros 
Nándor (1937.) Vasas, Körmendi Dezső 
(1940.) Debrecen, Molnár Menyhértné Góóg 
Ilona (1936.) Kecskemét, Balla Attiláné Garai 
Mária (1965.) Kecskemét, László Istvánné 
Csáki Veronika (1952.) Kiskunfélegyháza, 
Kovács Mihályné Trungel-Nagy Erzsébet 
(1932.) Kecskemét, Gecse Mátyásné 
Mészáros Borbála (1929.) Alattyán, Tarnóczi 
Györgyné Matics Erzsébet (1956.) Tass, 
Kerekes László (1939.) Kecskemét, Ferkó 
Imréné Szabó Jolán (1924.) Kecskemét, Vizi 
Mihályné Milus Edit (1950.) Fülöpszállás, Györe 
Gábor (1966.) Baja, Mécs Károly (1935.) 
Orgovány, Festő Hegedűs Menyhért Mihályné 
Kuli Ilona (1939.) Kecskemét, Somodi Erzsébet 
(1955.) Kecskemét, Ditzendy Károlyné Martos 
Alojzia (1944.) Margitta, Csányi Istvánné Szabó 
Margit (1945.) Jakabszállás. 

38. HETI ANYAKÖNYVI HÍREK
A korábbi anyakönyvi hírek a Hírös.hu hírportálon megtekinthetők

Dr. Fekete Gábor alpolgármester (balról) lakossági fórumot  
hívott össze szeptember közepén a Kandó Kálmán Technikumba
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A Merkantil Bank Liga 8. fordu-
lójában az Aqvital FC Csákvár 
volt az ellenfelünk szeptember 
29-én, vasárnap a Széktói Sta-
dionban. Jó iramú, fordulatos 
meccset játszottunk, melyen 
végül nem fért bele a kiha-
gyott büntető, így be kellett 
érnünk az egy ponttal.

Tapogatózó játékkal indult a két él-
mezőnyhöz tartozó gárda csatája, így 
a kapuk eleinte nem igazán forogtak 
veszélyben, noha Bányai lövését a 2. 
percben azért ki kellett tolnia Var-
gának. A folytatásban mezőnyben 
zajlott a lüktető játék, a 23. percben 
Haris távoli lövése kevéssel kerülte el 
a bal felsőt. A 35. percben két hazai 
sansz is adódott a gólszerzésre, Ba-
nó-Szabó szabadrúgása a jobb alsó 
mellett ment el, majd nem sokkal 
ezután 16 méterről Merényi talál-
ta el a keresztlécet. A 38. percben 

figyelmetlenek voltunk egy labda-
kihozatalnál, gyors ellentámadásba 
is lendült a Csákvár. Az akció végén 
Mondovics kapta meg a labdát a ti-
zenhatos bal csücskénél, befelé cse-
lezett, majd jobbal a hosszú felsőbe 
tekert (0–1). Azonnal jött azonban a 
válasz, Győrfi ment el két perccel ké-
sőbb embere mellett a jobb oldalon, 
lapos beadását aztán Derekas kotor-
ta be közelről (1–1).

Jó iramot diktáltak a második fé-
lidőben is a csapatok, Vargának rög-
tön bravúrt is be kellett mutatnia 
Szabó Bence megpattanó lövésénél 
az 51. percben. Öt perccel később 
viszont tehetetlen volt ő is: a Csákvár 
kicsiben végezte el a szögletet, Ma-
gyar beadását aztán a rövidre berob-

banó Bányai csúsztatta a léc alá (1–2). 
Sokat most sem kellett várni ugyan-
akkor az egyenlítésre, ugyancsak egy 
Banó-Szabó sarokrúgás után megint 
Derekas érkezett középen a legjobb 
ütemben (2–2). A 74. percben óriási 
esélyt kaptunk a győzelemre: Czé-
kus lökték fel a tizenhatoson belül, 
amiért büntetőt adott a játékvezető. 
Beke Péter a Honvéd ellen belőtte a 
jobb alsóba, most azonban a bal fel-
sőt választotta volna, de csak a felső 
kapufát találta el. A hajrában a Csák-
vár is a maga javára fordíthatta volna 
ezután a meccset, de Magyar hiába 
lőhetett kétszer is veszélyes helyről, 
egyikből sem tudott kaput találni. A 
88. percben egy hazai kontra végén 
még Beke tekert kapura 16 méter-
ről, de Lehoczki védett, így maradt a 
döntetlen.

 Szerző: KTE/kecskemetite.hu

Be kellett érnünk az egy ponttal a Csákvár ellen

Kecskemét is csatlakozott az Euró-
pai Mobilitási Hét eseményeihez, és 
kétnapos rendezvénysorozattal hívta 
fel a figyelmet a környezettudatos és 
biztonságos közlekedés fontosságára. 
Szeptember 21-e, vasárnap a családoké 
volt, míg a hétfő az iskolásoké.

A kecskeméti Városháza előtti téren szeptem-
ber 21-én rendezték meg az Európai Autómen-
tes Nap programjainak egy részét. Az esemény 
népszerű a kecskemétiek előtt. Béres Réka, a 
kecskeméti önkormányzat Környezetvédelmi 
Csoportjának vezetője elmondta, hogy a ren-
dezvény célja a szemléletformálás, a felnőttek, 
illetve főleg a gyermekek körében. Mint fo-
galmazott, a vasárnapi rendezvénnyel alapve-
tően a családokat szólították meg azért, hogy 
a felnőttek mellett a gyerekek is megérezzék, 
a közlekedésnek szabályai vannak, amiket be 
kell tartani. Illetve a kerékpározás nemcsak 

egészséges, de a fenntartható lét részét ké-
pezi, mondta a csoportvezető. A résztvevőket 
több mint húsz partner várta a téren, ahol a 
mobilitás, a fenntarthatóság és a környezetvé-
delem témakörét járhatták körül játékos prog-
ramokon keresztül. A látogatókat biztonságos 
környezetben kipróbálható extrém biciklis le-
hetőségekkel is várták.

A nap egyik leglátványosabb eseménye a 
kerékpáros felvonulás volt, amelyen több mint 
250-en vettek részt. Rendőri felvezetéssel egy 
5 kilométeres távot tettek meg a városban, ez-
zel is hangsúlyozva a biciklizés előnyeit.

A programsorozat másnap az általános és kö-
zépiskolás diákok számára folytatódott a Kos-
suth téren, ahol egy nyolcállomásos versenyt 
rendeztek a megjelenteknek. A gyerekeknek 
környezetvédelemmel és fenntarthatósággal 
kapcsolatos feladatokat kellett megoldaniuk. A 
szervezők a hétfői napon több mint 250 gyere-
ket vártak a játékos megméretésre. 

Kerékpáros felvonulás 
az autómentes napon

Az MVM támogatásával Kecskeméten 
rendeztek országos serdülő selejtezőt
Kecskemét adott otthont szeptember 20–21-én az MVM által 
szponzorált országos kadett bajnokság U16-os selejtezőjének. 
A kétnapos torna a Mercedes-Benz Gyár Nemzeti Kosárlab-
da Akadémia lánycsapatának diadalával zárult, akik minden 
mérkőzésüket meggyőző fölénnyel nyerték meg, és ezzel 
bebiztosították helyüket az országos kiemelt csoportban.

A kecskeméti akadémisták 
már a nyitónapon jelezték, 
hogy komoly célokkal vág-
tak neki a selejtezőnek. Az 
első meccsen az NKA Pécs 
U15/B csapatát múlták felül 
81–38-ra, majd a RADOBAS-
KET ellen arattak kiütéses, 
119–35-ös győzelmet. Va-
sárnap sem engedtek ki: 
a Zsiráfok Kosársuli ellen 
92–43-mal biztosították be a 
tornagyőzelmet.

A mezőnyben a pécsiek 
fiatal együttese végzett a má-
sodik helyen, míg a bronzérmet a RADOBAS-
KET szerezte meg. A torna MVP-válogatottjába 
három kecskeméti játékos is bekerült: Szabadi 
Hanna, Bodor Dorka és Baranyi Hella, akik mel-
lé Kóródi Anna (Zsiráfok) és Szőke Kinga (RA-
DOBASKET) csatlakoztak.

A siker azonban nemcsak az eredmények-
ben mérhető. Burján Bianka vezetőedző úgy 
értékelt, hogy a torna remek lehetőséget adott 
játékosainak a fejlődésre.

– Elsősorban gratulálok a csapatnak, mert 
mindhárom mérkőzésen a legjobb tudásukat 
mutatták meg. Dominánsak voltunk, és ez 
jó visszaigazolás mindenkinek – mondta az 
edző, aki kiemelte: a junior bajnokságban is 
szereplő idősebb játékosok példát mutattak a 
fiatalabbaknak, bizonyítva, hogy vezérei tud-
nak lenni a csapatnak.

A selejtező megnyerésével a Mercedes KA 

lányai a felsőház küzdelmeiben folytatják, 
ahol az ország legjobb csapataival mérhetik 
össze tudásukat. – Nyilván sokkal nehezebb 
mérkőzések várnak ránk, de ez egyben nagy 
lehetőség is a tanulásra – hangsúlyozta Burján 
Bianka.

A szervezők és a résztvevők egyaránt köszö-
netet mondtak az MVM-nek a támogatásért, 
amely lehetővé tette, hogy rangos esemény 
valósuljon meg Kecskeméten. A szponzoráció 
nemcsak a sport színvonalát emelte, hanem 
hozzájárult a fiatal kosárlabdázók motiváció-
jához is.

A kecskeméti lányok magabiztos teljesítmé-
nyükkel bebizonyították, hogy joggal számolni 
kell velük a szezonban. A csapat kiváló teljesít-
ménye, a formaidőzítés Burján Bianka és Hal-
mai Gábor edzők következetes és elhivatott 
munkáját dicséri.

Kecskeméti TE – Aqvital FC 
Csákvár 2–2 (1–1)

Kecskemét, Széktói Stadion, 1549 
néző. Vezette: Hanyecz Bence (László 
István Sándor, Vrbovszki Pál)

KTE: Varga B. – Szabó A., Belénye-
si, Szojma – Győrfi, Derekas, Haris 
(Bocskay, 87.), Eördögh – Merényi 
(Czékus, 60.), Banó-Szabó (Farkas 
B., 87.) – Beke. Vezetőedző: Tímár 
Krisztián

Csákvár: Lehoczki – Lorentz, Pál, 
Umathum, Tifán-Péter (Helembai, 68.) 
– Dencinger (Simon A., 74.), Farkas 
A. – Szabó B. (Fejős, 68.), Magyar, 
Mondovics (Szalai 90.) – Bányai (Ba-
racskai 90.). Vezetőedző: Tóth Balázs

Gól: Derekas (40., 62.), ill. Mondo-
vics (38.), Bányai (56.)

Mesterhármas szeptember közepén
Miután a mieink szeptember 14-
én, vasárnap hatalmas csatában 
3–2-es eredménnyel búcsúz-
tatták az Újpestet a MOL Ma-
gyar Kupában, három napra rá 
az időjárás miatt félbeszakadt, 
Honvéd elleni bajnokit folytat-
ták, s nyerték meg 1–0-ra. A hét 
utolsó napján, szeptember 21-
én pedig idegenben az Ajkát is 
kipipálták 1–3-as győzelemmel. 
Mindezt az augusztus végén 
érkezett Tímár Krisztián veze-
tőedző (képünkön) irányításával 
vitte véghez csapatunk.
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BUDAPESTRŐL ÉRKEZŐ SZAKBECSÜS FELVÁSÁRLÁST TART!
KORREKT • MEGBÍZHATÓ • LEINFORMÁLHATÓ

TÖRTARANY-FELVÁSÁRLÁS 
15 ezer Ft/g – 28 ezer Ft/g

FAZONARANY-FELVÁSÁRLÁS
25 ezer Ft/g  – 45 ezer Ft/g

FOG ARANY
29.900 Ft/g

FALIÓRA ÉS ASZTALI ÓRÁK 
50 ezer forinttól 300 ezer forintig

KARÓRÁK ÉS ZSEBÓRÁK FELVÁSÁRLÁSA 
(arany zsebóra lánccal 500 ezer forintig)

BRILIÁNS FELVÁSÁRLÁSA
49.000 Ft/g-tól

HERENDI KÉSZLETEK 
(Victoria étkészlet 600 ezer forint, Viktória teáskészlet 300 ezer forint)

HERENDI FIGURÁK FELVÁSÁRLÁSA
50 ezer forinttól

ZSOLNAY EOZIN (KÖRPECSÉTES)
500 ezer forinttól 3 millió forintig

Festményfelvásárlás 
MAGYAR NEVES 

FESTŐK MŰVEIT VÁSÁROLJUK 
kimagasló áron !

ARANYHOMOK HOTEL – Kecskemét, Kossuth tér 3. 2025. OKTÓBER 9. (CSÜTÖRTÖK) 10:00–14:00

HAGYATÉK-
FELVÁSÁRLÁS
Kérésre házhoz 

megyünk!

ARANYPÉNZEK, EZÜSTPÉNZEK ÉS KITÜNTETÉSEK FELVÁSÁRLÁSA (egyedi árképzés: tárgytól függ)

Tel.: +36(20) 200-6084 • +36(1) 209-4245 • dinasztiagaleria11@gmail.com • www.dinasztiagaleria.hu

Kiadja a Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft.
ISSN 0865–3194

Kiadásért és szerkesztésért felelős:  
Kozák Polett ügyvezető-főszerkesztő

SZERKESZTŐSÉG  
ÉS KIADÓHIVATAL:  

6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.
Telefon: 76/570-440

E-mail: ktv@kecskemetitv.hu

NYOMTATÁS:  
Mediaworks Hungary Zrt.,

9021 Győr, Újlak u. 4/a.
Felelős vezető:  

Szabady Balázs nyomdaigazgató

NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS:  
Euro Bioinvest Kft.

Kéziratokat nem őrzünk meg  
és nem küldünk vissza.

KODÁLY 
BÉRLET 

NOV. 27−I 
PROG−
RAMJA

BÓR

LÁTÓ−
HÁRTYA

NEM 
JÖHET 
SZÓBA, 

SOHA

Vízszintes 
segítség: 
JAKUT, 
EOKA, 
STEP

NEHÉZ

ÖRÖK 
(PL. 

ÉRDEM)

KÉN

TÜZEL

MAGYAR 
AUTÓJEL

SEGÉD, 
SEGÍTÕ

BURNÓT, 
DOHÁNY−

POR
EZÜST

TELE−
GRAM

PÉNZIN−
TÉZETI 
TÉMA

LOW RES

BÍZNI 
KEZD!

CSEHOV−
HÕSNÕ

ELTÖ−
KÉLT, 

SZILÁRD 
(SZÁN−

DÉK)

FLUOR

LÁTNI 
KEZD!

KELÕ, 
OCSÚDÓ, 

MAGÁ−
HOZ 
TÉRÕ

... 
POETICA;  

KÖLTÉ−
SZETTAN

BEREZEL

MEGYEI 
EGÉSZS.−
PÉNZTÁR

ORRÁ−
HOZ

IDEGEN 
ANNA!

POLCRÓL 
VEVÕ

LÉZER

ZÖRREN, 
NESZEZ, 
SUSOG

KERESZ−
TÜL−

HATOL

CÍM

ZSINATI 
BÍRÓSÁG

LÁNYUNK 
FÉRJE

RÓMAI 5

SZÉN

KÍVÜL

ILYEN 
ÍRÁS AZ 
OGAM

SUGÁR

ÓKORI 
KARTHÁ−
GÓI NÉP

Z
AMPER

SAJÁTOS 
NEVELÉ−
SI IGÉNY

HOSSZAN 
ZUHOG

WEBCÍM

LETT FÕ−
VÁROS

MENÜ 
ELEJE!

KÉPES, 
BÍR

A, ..., B, C

ÉSZAK−
SZIBÉRIAI 

NÉP

EGYÉN, 
ILLETÕ,

SZEMÉLY

1/2 ZSÁK!

... 
KNIGHT−

LEY

NÓTÁR ...

LÁMPÁT 
KIKAP−
CSOL

TÚLSÓ 
KERTBE 
NYÚLIK 

(NÖVÉNY)

DEHOGY!

ÜLÉS, 
GYÛLÉS

FEMTO 
EZREDE

ALKO−
NYATOT 
KÖVETI

GYÖ−
NYÖR

ATOMI 
TÖMEG−
EGYSÉG, 

RÖV.

HAZAI 
BANK 
NÉV−
BETÛI

FOCI−
LIGÁNK

PEKING 
HATÁRAI!

CIPRIÓTA 
CSOP.

HANGOS 
GÕTE!

ANGOL 
LÉPÉS!

KONDI

OXIGÉN

Függ. 
segítség: 

ATTO, 
ÓÍR, PUN, 

KEIRA
Z

Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk 
1 db páros Filharmónia Kodály-bérletet

A nyertesek nevét a következő lapszámban közöljük. 
A megfejtéseket október 19-ig várjuk  
a jatek@hiros.hu e-mail-címre vagy postán  
a Kecskeméti Televízió címére:  
6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.

A nyerteseket telefonon értesítjük,  
ezért kérjük, a telefonszámot adják meg!


